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Óvodai nyílt napok

Ki kapja a város építészeti díját?Életmentő iskolatitkárt köszöntöttek

Segítség a devizakárosultaknak

Kiss-Dávid Renáta

Csapó Ramóna

Székesfehérvár önkormányzata idén is átadja 
a Schmidl Ferenc építészeti díjat az építészet 
világnapja alkamából. A rangos elismerés 
várományosára bárki javaslatot tehet május 
végéig.

A Schmidl Ferenc építészeti 
díj annak az építész, valamint 
tájépítész tervezőnek adomá-
nyozható, aki Székesfehérvár 
közigazgatási területén belül 
1990 után megvalósult építészeti, 
szabadtér-építészeti, tájépítészeti 
alkotás tervezésével hozzájárult a 
városkép fejlődéséhez, építészeti 
kultúrájának előmozdításához, 
az épített környezet minőségének 
javításához. 
A rangos elismerés adható 
életműdíjként vagy egy konkrét 
építészeti, szabadtér-építészeti, 
tájépítészeti alkotáshoz kapcso-
lódóan. Évente legfeljebb két 
díj adományozható azzal, hogy 
amennyiben egy konkrét alko-

Gyors beavatkozásával életet mentett a 
Felsővárosi Általános Iskola iskolatitkára még 
januárban. Krainhofferné Karafi Gabriella 
közreműködésével sikerült újraéleszteni azt a 
hétéves kislányt, aki minden előzmény nélkül 
esett össze a fehérvári iskolában.

A Felsővárosi Általános Iskola 
udvarán esett össze januárban az 
a hétéves, első osztályos kislány, 
aki minden előzmény nélkül lett 
rosszul. A diákok azonnal segítsé-
get kértek a pedagógusoktól, akik 
rögtön értesítették a mentőket. 
Az újraélesztésben kulcsszerepet 
vállalt az iskolatitkár, Krainhoffer-
né Karafi Gabriella: „Láttam, hogy 
nagyon nagy a baj, így azonnal 
hívtam a 112-t. Láttam, hogy nincs 
pulzus, nem lélegzik, így elkezdtük az 
újraélesztést. Végig instruált a men-
tésirányító. Addig csináltam, amíg ki 
nem ért a mentő!”
A gyors beavatkozásnak köszön-
hetően sikerült visszaállítani a 

Marczingós László ügyvéd lesz a vendég márci­
us huszadikán Fehérváron, a Banki Károsultak 
Fogyasztóvédelmi Egyesülete következő talál­
kozóján – hangzott el Fazakas Attila vármegyei 
koordinátor keddi sajtótájékoztatóján.

Újabb segítséget kínál az érintet-
teknek a Banki Károsultak Fo-
gyasztóvédelmi Egyesülete székes-
fehérvári csoportja. Fazakas Attila 
vármegyei koordinátor, a Jobbik 
országgyűlési képviselőjelöltje 
lapunkkal tudatta: március 20-án, 
pénteken 15.30 és 17 óra között 
a volt Technika Házába várják 
mindazokat, akik meghallgatnák 

Megkezdődtek a városi fenntartású óvodák 
nyílt napjai, a beiratkozásra pedig április 
huszonhetedike és huszonkilencedike között 
lesz lehetőség. Az óvodavezetők és az óvónénik 
várjak az ismerkedési alkalmakra a gyermeke­
ket és szüleiket! 

A kisgyermekek és szüleik életé-
ben talán az egyik legkomolyabb 
váltás, amikor a csöppség óvodába 
kerül. Erről törvény is rendelkezik, 
mely alapján szeptember elsejétől 
legalább napi négy órában óvodai 
nevelésre kötelezett minden olyan 
kisgyermek, aki 2026. augusztus 31. 
napjáig betölti a harmadik életévét.
A döntés megkönnyítése érdeké-
ben nyílt napokat tartanak az ön-
kormányzati fenntartású óvodák 
március és április folyamán.
A Rákóczi Utcai Óvoda a gyerme-
kekkel közös nyílt napját már-
cius 25-én 15.30 és 16.30 között 
rendezi. 
A Maroshegyi Óvoda a szülők és 
gyermekek részére március 26-án 
15.30 és 17 óra között, csak a szü-
lők részére március 19-én 16 és 17 
óra között tart nyílt napot. 
Az Árpád Úti Óvoda a szülőket és 
a kicsiket március 30-án 16.30 és 
18 óra között várja, csak a szü-
lőknek pedig március 23-án 16.30 
és 17.30 között lesz lehetőségük 
körülnézni. 
A Ligetsori Óvoda a szülők és 
gyermekeik közös nyílt napját 
március 24-én 10 és 12 között 
tartja. 
A Ligetsori Óvoda Palotavárosi 
Tagóvodája március 25-én 10 és 
12 óra között várja a szülőket és a 
gyerekeket. 
A Felsővárosi Óvoda Szárazréti 

Az iskolatitkárt, Krainhofferné Karafi Gabriellát hétfőn a Városházán Cser-Palkovics András 
polgármester is köszöntötte, méltatva lélekjelenlétét, szakértelmét és példamutatását 
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Tagóvodája a szülők és a leendő 
óvodások részére március 25-én 
tart nyílt napot 10.30 és 12 óra 
között. 
A Napsugár Óvoda Szivárvány Tag
óvodája a szülőket és gyermekeiket 
március 25-én várja 9 és 11 óra 
között, míg kizárólag a szülőket 
március 24-én 16 és 17 óra között. 
A Hosszúsétatéri Óvoda a csak a 
szülők részére rendezendő nyílt 
napját március 25-én 16 és 17 óra 
között tartja. 
A Hosszúsétatéri Óvoda Tóvárosi 
Tagóvodája a szülőket március 24-
én várja 16 és 17 óra között. 
Az Árpád Úti Óvoda Vízivárosi 
Tagóvodája a szülők részére már-
cius 25-én tart nyílt napot 16.30 és 
17.30 között.   
Ha már mindenki kellően tájéko-
zódott, megismerte a pedagógu-
sokat, és eldöntötte, mely óvoda a 
legszimpatikusabb, megkezdődhet 
a beiratkozás! Idén április 27-e 
és 29-e között várják a szülőket 
a városi fenntartású óvodákban. 
Ekkor be kell mutatni a gyermek 
nevére kiállított személyazonosí-
tó igazolványt és lakcímkártyát, 
valamint a szülő személyazonosító 
igazolványát és lakcímkártyáját.
A felvételről az óvoda vezetője 
dönt, amiről írásban értesíti a 
szülőt legkésőbb az óvodai beirat-
kozásra kiírt utolsó határnapot 
követő harmincadik napig. A 
szülő a döntés ellen felülvizsgálati 
kérelmet nyújthat be Székesfehér-
vár jegyzőjéhez. A beiratkozással 
kapcsolatos minden további 
információ megtalálható a város 
honlapján.                       
                                     (Forrás: ÖKK)

a téma szakértőjét, Marczingós 
László ügyvédet és Z. Kárpát Dá-
niel országgyűlési képviselőt: „Az 
ülésen elmondják, milyen újdonságok 
vannak, ugyanis ki fogják vinni az 
európai térre is a devizások problémá-
ját, pontosan azért, hogy végre pontot 
tegyenek ennek az ügynek a végére.” 
Mint arról korábban már beszá-
moltunk, a csoport januárban 
alakult meg, hogy jogi segítséget 
nyújtson a devizahiteleseknek, 
és központi megoldást sürgessen 
egy máig rendezetlen társadalmi 
problémára. Az egyesület célja az, 
hogy a károsultak ne tömegesen 
járjanak bíróságra, hanem közpon-
ti megoldást érjenek el.

gyermek keringését, akit stabil 
állapotban szállítottak kórházba. A 
kislány mostanra jól van. 
Az intézmény igazgatója, Földi 
Zoltán kiemelte: a tantestület úgy 
határozott, hogy az iskola dolgozói 
még ebben az évben elvégeznek 
egy újraélesztési tanfolyamot. 
A polgármester Székesfehérvár 
önkormányzata és közössége elis-
meréseként hétfőn a Városházán 
fogadta az iskolatitkárt, majd úgy 
fogalmazott, hogy az ilyen helyt-
állás különösen fontos, hiszen 
azt mutatja, hogy az intézmények 
dolgozói nemcsak nevelik a gye-
rekeket, hanem vészhelyzetben is 
felelősséggel, bátran cselekszenek: 
„Itt szó szerint egy kisgyermek élete 
volt a tét! Óriási dolog, igazán hősies 
tett, hogy sikerült megmenteni. Ezért 
is szimbolikus, hogy a Belügyminisz-
térium oklevelet és tárgyi adományt is 
adott március tizenötödike alkalmából 
Karafi Gabrellának!” – fogalmazott 
Cser-Palkovics András a lapunk-
nak adott interjújában. 

tásnak több tervezője van, akkor 
annak valamennyi tervezője 
megkapja az elismerést. 
Az elismerések adományozására 
bárki javaslatot tehet május har-
mincegyedikéig. A javaslatnak 
tartalmaznia kell a jelölt tervező 
nevét, elérhetőségét, a javaslat 
indokául szolgáló, Székesfehér-
váron megvalósult, 1990 után 
épült alkotás leírását, fényképeit, 
valamint csatolhatók a megisme-
réshez és értékeléshez szükséges 
tervlapok és látványtervek elekt-
ronikus úton, PDF-formátumban. 
A borítékon kérik feltüntetni a 
kitüntetés elnevezését! 
A javaslatokat a Polgármesteri 
Hivatal portáin kihelyezett irat-
tartókban lehet elhelyezni vagy 
postán beküldeni a következő 
címre: Székesfehérvár Megyei 
Jogú Város Polgármesteri Hivata-
la, Főépítészi Iroda, 8000 Székes-
fehérvár, Városház tér 1. 
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Négycsillagos szálloda épül 
a MET Arénánál

A látványtervek alapján így nézne ki a szálloda, amely a Radisson-lánc részeként működik 
majd, és nemcsak a turizmust, hanem az üzleti utazókat is kiszolgálja. A kivitelezés a tervek 
szerint néhány hónapon belül elindul, a hotel pedig várhatóan két éven belül készül el. 

Farkas Angéla

A MET Aréna szomszédságában egy százhúsz 
szobás, négycsillagos hotel épül, mely 
sportolókat és más vendégeket is fogad, de 
konferenciáknak is otthont ad majd. Az alap­
kőletételi ünnepséget kedden tartották.

Újabb jelentős beruházás indul 
Székesfehérváron, a MET Aréna 
közvetlen közelében: a Málna, a 
Komló és a Kamilla utcák által ha-
tárolt területen egy százhúsz szo-
bás, négycsillagos szálloda épül. 
Az alapkőletételi ünnepségen 
elhangzott, hogy a hotel nemcsak 
a sporteseményekre érkező ven-
dégeket szolgálja majd ki, hanem 
a város turisztikai és gazdasági 
szerepét is tovább erősíti.
Cser-Palkovics András polgármes-
ter lapunknak elmondta: „Az egyik 
ilyen szolgáltatás, ami innen a kör-
nyékről hiányzik, az nem más, mint 
a szállodai szolgáltatás étteremmel, 
kávézóval, wellness-szolgáltatással. 
Szerencsére a magántőke megmozdult, 
és vállalkozói alapon elindul egy új 
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hotel építése. A beruházás kapott 
kormányzati támogatást is, de a 
vállalkozás alapvetően saját erejéből, 
illetve banki finanszírozásból fogja az 
építkezést lebonyolítani.”
A modern, korszerű hotel elsősor-
ban a sportolók regenerációját és a 
rendezvényekre érkező vendégek 

kényelmét szolgálja majd, de a 
helyiek számára is elérhető szol-
gáltatásokat kínál. A tervek között 
fitneszterem, wellnessrészleg, vala-
mint egy hatszáz négyzetméteres 
konferenciatér is szerepel, mely 
akár több száz fős események 
lebonyolítására is alkalmas lesz. 

Emellett pedig egy közel száz 
férőhelyes mélygarázs is épül a 
vendégek kényelme és a zöld
környezet megőrzése érdekében.
Vargha Tamás, Székesfehérvár 
országgyűlési képviselője a beru-
házás kapcsán úgy nyilatkozott: 
„Fejlődik ez a térség, szinte minden 
alkalommal, amikor meccsre jövünk 
vagy csak elhaladunk a Budai úton, 
látunk a földből kinőni egy új vállal-
kozást, egy új épületet. Köszönjük a 
kormány támogatását, és köszönöm 
a vállalkozóknak, akik 2021 óta 
kitartottak a szállodaépítés gondolata 
mellett!”
Az ötlet ugyanis már évekkel 
ezelőtt megszületett, azonban a 
járvány és a gazdasági nehézségek 
többször is késleltették a projekt 
elindítását. A fejlesztők szerint 
azonban mostanra minden feltétel 
adott ahhoz, hogy a város egyik 
legdinamikusabban fejlődő részén 
egy új, meghatározó létesítmény 
jöjjön létre – mondta el az alapkő-
letételkor Lévai Gergely, a kivite-
lező Port-Ép Kft. ügyvezetője.

További három 
fehérvári iskola újul meg 

Kiss-Dávid Renáta

Három újabb intézmény fejlesztése valósul meg 
a városban mintegy hat és fél milliárd forintból, 
hazai és európai uniós forrásból. El is indult az 
építkezés, a megújulás a Deák Ferenc, a Bugát 
Pál és a Váci Mihály Technikumban. 

Mintegy hat és fél milliárd  forintos 
fejlesztési program indult el a Szé-
kesfehérvári Szakképzési Centrum 
intézményeiben: három iskola alap-
kövét tették le kedden Nyul Zoltán 
magasépítésért felelős helyettes 
államtitkár részvételével. 
A Deák Ferenc Technikumban több 
mint ezerötszáz négyzetméteres új 
épületszárny épül tantermekkel, 
konyhával, valamint tanétteremmel 
és szállodai gyakorlati egységgel.
Az országban folyamatosan zajlik az 
intézmények felújítása, a bölcsődék-
től a főiskolákig, egyetemig. A Deák 
technikum esetében nagyon fontos, 
hogy az intézmény a széttagoltság 
helyett egy telephelyen működjön – 
mondta az ünnepségen Törő Gábor 
országgyűlési képviselő. Hozzátette, 
Magyarországon a turizmus egy 
folyamatosan fejlődő ágazat, melynek 
versenyképességéhez az itt képzett 
diákok jelentősen hozzájárulnak.

A Deák technikumot követően a 
Bugátban is letették az alapkövet, ott 
tanóvoda és tanbölcsődei csoportszo-
ba létesül, emellett tantermet, tanári 
és kiszolgálóhelyiségeket alakíta-
nak ki, korszerűsítik az épületet és 
hőszivattyús rendszert építenek ki. 
Ehhez kapcsolódva Cser-Palkovics 
András polgármester úgy fogalma-
zott: „Ezek a fejlesztések nemcsak a 
város értékei, hanem az agglomerációé 
is, hiszen a középiskolák esetében 
nagyjából a diákok fele nem fehérvári. 
Tehát amikor egy beruházás megvalósul 
a városban, azzal egyaránt szolgáljuk a 
város és környezete mindennapjait és 
jövőjét is!” 

A Váci Mihály Technikumban is 
megtörtént kedden az alapkőletétel: 
ott új köntöst öltenek a tanműhe-
lyek és a belső terek, korszerűsítik 
az elektromos és gépészeti rend-
szereket, hőszigetelést végeznek és 
megújulóenergia-alapú fejlesztéseket 
is megvalósítanak. 
A helyszínen Vargha Tamás ország
gyűlési képviselő kiemelte: „Aki 
iskolát épít, az hisz a jövőben! Ez az 
alapkőletétel is azt üzeni a székesfehér-
váriaknak és a környékbelieknek, hogy 
hiszünk a jövőben, hiszünk bennük, és 
huszonegyedik századi, modern tudást 
kínálunk az itt tanuló diákok számára.”
A beruházás célja, hogy a diákok 
korszerűbb környezetben tanulhas-
sanak. Ez egyben a város jövőjét is 
szolgálja Kulcsár Szilvia, a Székes
fehérvári Szakképzési Centrum kan-
cellárja szerint: „A célunk az optimális 
kihasználtság, az energiatakarékosság 
és hosszú távon a fenntartható működés 
biztosítása. Fontos szempont az is, hogy 
a szakképző intézmények a képzéshez 
illeszkedő építészeti megoldásokkal, 
térszerkezeti kialakítással valósuljanak 
meg.” 
Meghaladja a harmincötmilliárd 
forintot az a kormányzati támogatás, 
amelyet Székesfehérvár az oktatási 

intézményei fejlesztésére fordíthat 
– emelte ki Mészáros Attila alpolgár-
mester, hozzátéve, hogy a Székes-
fehérvári Szakképzési Centrumban 
zajló beruházások a gyakorlati 
képzési helyszínek erősítését szolgál-
ják: „Városunk abban is élen jár, hogy a 
technikumok – országosan egyedülálló 
módon – magas minőségben és széles pa-
lettán kínálnak duális képzési lehetősége-
ket. Ez a gyakorlatorientált képzés nagy 
segítséget nyújt az itt tanulóknak.”

Készül az új épületszárny a Deákban
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A Váciban megújulnak a belső terek, de új 
berendezések és gépek is érkeznek
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Látrányi Viktória posztumusz 
Penna Regia díjat kapott

Állami elismerések fehérváriaknak

Rába Henrietta

Március tizenötödikén az ünnepi programok 
sorát idén is a Penna Regia díj átadója nyitot­
ta meg a Vörösmarty Színházban. Székes­
fehérvár önkormányzata elismerését a tavaly 
augusztusban elhunyt munkatársunknak, 
Látrányi Viktóriának ítélték. 

Látrányi Viktória 2001-ben lépett be 
a Fehérvár Televízió Jókai utcai épü-
letébe, hogy riporterként, szerkesz-
tőként, műsorvezetőként dolgozzon. 
Tavaly augusztusban hosszan tartó 
betegség után hunyt el. Az utol-
só napokig dolgozott a Fehérvár 
Médiacentrum szerkesztőségében 
és a Szent István Király Múzeum 
sajtófőnökeként. 
Az idei évben a Penna Regia díjat 
Székesfehérvár önkormányzata 
Látrányi Viktóriának ítélte oda 
posztumusz. Cser-Palkovics András 
polgármester szerint a díjazott 
megérdemelte volna, hogy életében 
megkapja az elismerést, és még 
évtizedekig közöttünk legyen: „Egész 
életében ezt a közösséget szolgálta. Szol-
gálta, amikor a kultúrában dolgozott, 
amikor a városi televízióban alkotott, 
amikor a Fehérvári Versünnepről 
gondolkodott vagy amikor valami-
lyen múzeumi programra, kiállításra 
készültünk. Egy igazi lokálpatrióta volt, 

Állami kitüntetést adtak át a napokban színé­
szeknek, rendezőknek, a tudomány területén 
tevékenykedő embereknek, valamint íróknak, 
költőknek és zenészeknek. Köztük számos Szé­
kesfehérvárhoz kötődő közéleti személyiség is 
elismerésben részesült.

Sulyok Tamás köztársasági elnök 
nemzeti ünnepünk, március tizen-
ötödike alkalmából kitüntetéseket 
adományozott: Kossuth-nagydíjat 
kapott Melocco Miklós, a nemzet 
művésze, Kossuth- és Munkácsy 
Mihály-díjas szobrászművész, 
érdemes művész, a Magyar 
Corvin-lánc birtokosa, a Magyar 
Művészeti Akadémia rendes 
tagja Magyarország számára 
kivételesen értékes és korszakos 
jelentőségű életműve, a szobrá-
szat nyelvét monumentális erővel 
és mély humanista tartalommal 
megújító, a hagyomány és a mo-
dern szellemiség egységét tükröző 
alkotóművészete elismeréseként. 
Székesfehérváron többek között 
a Fő utcán látható Mátyás király 
emlékmű és az Olimpiai Park-
ban található Olimpiai-emlékmű 

A Penna Regia díjat 1997-ben alapította 
Székesfehérvár önkormányzata. Az elisme-
rést azok az írott vagy elektronikus sajtóval 
foglalkozó újságírók kaphatják, akik munká-
jukkal hozzájárulnak a város hazai és nem-
zetközi ismertségének további növekedé-
séhez. A szabad sajtó napján átadott városi 
díjat idén posztumusz Látrányi Viktóriának 
ítélte oda a közgyűlés Székesfehérvár és a 
helyi események tárgyszerű bemutatása, 
a közösség érdekében végzett kiemelkedő 
szakmai tevékenysége elismeréseként.

Az elismerést Látrányi Viktória családja 
vette át
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közösségünk igazi egyénisége. Fájdalom, 
hogy nincs közöttünk, de az a minimum, 
hogy emlékét megőrizzük, és most ezzel 
a díjjal is ápoljuk. Bár fizikailag nem 
tud már jelen lenni közöttünk, de a szel-
lemisége itt van, és továbbra is formál 
bennünket.”
A Penna Regia díjat Látrányi Vik-
tória hozzátartozói vették át, azok, 

akik a legközelebb álltak hozzá, akik 
segítették, hogy két gyermek édes-
anyjaként is meg tudja állni a helyét 
a média világában.
A díjazott testvére, Látrányi László 
lapunknak elmondta: „A nővéremnek 
ez biztos sokat jelentett volna, bár ő 
sosem a díjakért dolgozott. A munka 
szeretetéért, a város szeretetéért tette a 
dolgait. Minket, a családot nagy büszke-
séggel tölt el, hogy megkaphatta ezt az 
elismerést!”
Mint a méltatásban elhangzott, a 
kultúra kiemelt helyet foglalt el 
életében és munkájában. A kortárs 
művészetek mellett a régmúlt 
eseményei is vonzották, mindezeket 
az utóbbi néhány évben a Szent 
István Király Múzeum sajtófőnö-
keként is segített a fehérváriaknak 
bemutatni. A Seuso-kincsek sorsát 
feltáró televíziós műsoraival és 
rendezvénysorozatával, valamint 
a helyi kulturális életről készített 
tudósításaival országosan is felhívta 
magára és Székesfehérvár értékeire 
a figyelmet. Lelkesen dolgozott az 
fmc.hu városi hírportál létrehozásán, 
a múzeum közösségi felületeinek 
fejlesztésén vagy éppen a közösségi 
régészet megismertetésén. Sokol-
dalúságával és fáradhatatlanságával 
példát mutatott, és mindannyiunk-
ban mély nyomot hagyott. 

Fájdalmasan fiatalon, négy éven 
át méltósággal viselt betegség és 
küzdelem után 2025. augusztus 
tizenharmadikán hunyt el. Megan�-
nyi álma félbemaradt, melyeknek 
magjait elhintette a vele együtt 
alkotókban, fontos örökséget hagyva 
számukra, hogy folytassák a közös 
tervek megvalósítását. 

A Penna Regia díj átadójára készült 
rövidfilmet, melyben szerkesztő­
ségünk Látrányi Viktória szakmai 
életútjára emlékezik, március 21-én, 
szombaton 17.05-kor tűzi műsorára 
a Fehérvár TV, de megnézhetik a 
televízió Youtube-csatornáján is.

fűződik a nevéhez.
Magyarország köztársasági elnöke 
Szalay-Bobrovniczky Kristóf hon-
védelmi miniszter javaslatára fe-
lelős vezetői beosztásában végzett 
kiemelkedő munkája elismeréséül 
dandártábornokká nevezte ki Kása 
István ezredest, a Nagysándor 
József 51. Híradó- és Vezetésbizto-
sító Dandár parancsnokát.
Pintér Sándor belügyminisz-
ter életmentés során tanúsított 
kiemelkedő helytállása elismeré-
séül emléktárgyat adományozott 
Krainhofferné Karafi Gabriellá-
nak, a Felsővárosi Általános Isko-
la iskolatitkárának, aki egy első 
évfolyamos gyermek újraélesz-
tésében vett részt az Országos 
Mentőszolgálat munkatársainak 
iránymutatásával, megmentve 
ezzel a gyermek életét.
A belügyminiszer soron kívül 
rendőr ezredessé léptette elő 
Halász Attila alezredest, a Fejér 
Vármegyei Rendőr-főkapitányság 
rendészeti főkapitány-helyettesét.
Pintér Sándor kiemelkedő helyt-
állása, bátor magatartása elisme-

réséül Bátorságért érdemjelet ado-
mányozott Halász Péter rendőr 
törzszászlósnak és Megyeri Zsolt 
rendőr főtörzsőrmesternek, a Fe
jér Vármegyei Rendőr-főkapitány-
ság dunaújvárosi és mezőfalvai 
munkatársainak, akik egy füsttel 
telített, lángoló lakásból kime-
nekítettek egy idős házaspárt és 
fogyatékkal élő felnőtt gyermekü-
ket, megmentve ezzel életüket.
A belügyminiszter tűzoltósági ta-
nácsosi címet adományozott Szén 
Zoltán tűzoltó alezredesnek, a Fe
jér Vármegyei Katasztrófavédelmi 
Igazgatóság ügyeletvezetőjének. 
Kovács Tamás tűzoltó főtörzsőr-
mestert, az Informatikai Osztály 
munkatársát pedig soron kívül 
előléptették zászlóssá.
A magyar kultúra területén 
végzett kiemelkedő művészi 
tevékenysége elismeréseként Ma-
gyarország Kiváló Művésze díjjal 
tüntették ki Derzsi János Jászai 
Mari-díjas színművészt, érdemes 
művészt.
A Magyar Érdemrend Lovagke-
resztjét vehette át Csernay Ádám, 

a Magyar Politikai Foglyok Szövet-
sége Fejér Vármegyei Szervezeté-
nek elnöke.
Magyar Arany Érdemkeresztet 
vehetett át Krisztián Erika várme-
gyei tisztifőorvos, Menyhárt Ró-
bert Rajmund, a NAV vármegyei 
igazgatóságának vezetője, Szenczi 
János Mihályné iparművész, a 
Fehérvári Kézművesek Egyesü-
letének elnöke, Váradi Eszter 
Sára színművész, a Vörösmarty 
Színház társulatának tagja.
A Magyar Ezüst Érdemkeresz-
tet kapta Szlávik Ferenc járási 
főállatorvos, míg Magyar Bronz 
Érdemkereszt kitüntetést vehetett 
át Rovó Tamás, a Vörösmarty 
Színház táncművésze és koreográ-
fusa és Budainé Hajdu Mónika, a 
teátrum kiszolgálótár-vezetője. 
A magyar irodalom területén 
nyújtott kiemelkedő teljesítménye 
elismeréseként Magyarország 
Babérkoszorúja díjban részesült 
Iancu Laura József Attila-díjas 
költő, író, a Magyar Művészeti 
Akadémia ás a Vörösmarty Társa-
ság tagja.
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Akik a szívükben hordozzák 
a nemzetet

A Városház téren utcaszínházi előadás várta az ünneplőket: Vasvári Pál születésének két
századik évfordulója alkalmából írt darabot láthatták a belvárosba látogatók 

A Vasvári Pál Gimnázium, illetve a Vasvári Pál Általános Iskola egykori és jelenlegi diákjai, valamint a 
Szabad Színház közös produkciójában megelevenedtek az 1848-as forradalom eseményei és hősei

A Vasvári 200 – Akik szívükben hordozták a nemzetet című előadás középpontjában a forradalom 
talán kevésbé ismert alakja, Vasvári Pál állt Az ünnepi műsort követően a Városháza díszudvarán ideiglenesen felállított Vasvári-mellszobornál 

helyezték el az emlékezés koszorúit. Székesfehérvár és Fejér vármegye nevében Vargha Tamás, Szé-
kesfehérvár országgyűlési képviselője, Cser-Palkovics András polgármester és Tanárki Gábor főispán 
koszorúzott. A megemlékezésen koszorúval tisztelegtek a forradalom és szabadságharc hőseinek 
emléke előtt a Magyar Honvédség fehérvári ezredei és a városban állomásozó nemzetközi katonai 
szervek képviselői, a rendvédelmi szervek vezetői, a történelmi egyházak, a nemzetiségi önkormány-
zatok, az oktatási és közintézmények, valamint a pártok és a civilszervezetek képviselői.

A Nagy Judit által írt és rendezett darabban az idős Jókai a telefonhírmondóban emlékezik vissza a 
forradalom dicső napjaira, kiemelve Vasvári alakját és kulcsfontosságú szerepét a forradalmi esemé-
nyek alakulásában, illetve a szabadságharc első jelentős ütközete, a pákozdi csata sikerében 

A zenével, néptánccal és korabeli szövegekkel átszőtt, 
sodró lendületű utcaszínházi előadást követően 
Cser-Palkovics András polgármester köszönetet 
mondott minden közreműködőnek, majd Vasvári Irány­
eszmék című művének gondolataival indította köszön-
tőjét: „Nemzetmozgalmakban iránytű az ész: csak az 
jelölheti ki a biztos utat. (…) A nemzet újjáteremtésén 
sikeresen csak azok működhetnek, kik képzeletök elé 
tudják villantani egy boldog állam eszményét. Ezeknek 
mondják enyelgős gúnnyal az észak-amerikaiak, 
hogy: „hiába foltozgatják azt a vén Európát...”A Fejér Vármegyei Közgyűlés elnöke, Molnár Krisztián 

az 1848/49-es forradalmat és szabadságharcot nemzeti 
identitásunk alapkövének nevezte. Felidézte a dicső 
napok eseményeit, kiemelve, hogy elődeink örökségét, 
a magyar szabadságot a jelenben is meg kell védeni: 
„Biztosan nem engedünk a  48-ból, amikor nem 
hagyjuk, hogy történelemformáló szerepünket vitassák. 
Szent István keresztény állama a létünket és megma-
radásunkat alapozta meg. A keresztény Magyarország 
Európa védőbástyája a török- és Habsburg-ellenes 
küzdelmek óta. Nem engedhetünk a  48-ból, amikor 

Rába Henrietta, Romhányi Anikó

Kék ég és melengető napsütés várta mindazokat, akik részt vettek vasárnap a nemzeti ünnephez kapcsolódó programokon Fehérváron. Huszárok, gyerekzsivaj, táncosok és az emlékezés virágai töltötték meg az elmúlt 
napokban Fehérvár belvárosát és városunk egy-egy történelmi pontját. A nemzeti ünnephez kapcsolódó programok során megidézték az 1848-as forradalom hőseit, József-napi vásárral, flashmobbal, a Zichy ligetben 
pedig huszártáborral idézték meg a forradalmi hangulatot. De a programok már az ünnep előtti napokban elkezdődtek, több helyen tartottak koszorúzásokat. A következő oldalakon képes összefoglalónkat olvashatják.
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„Józan ész a döntéseinkben, higgadtság a vitáinkban”

A nemzeti identitás alapköve

magyar múltunk 1848/49-es küzdelmeire emlékezünk, és nemcsak a történelemkönyvek lap-
jairól akarjuk ismerni a szót: szabadság, hanem napjainkban is szabadon, függetlenségben, 
szuverén államban akarunk élni!”

,

,

Vasvári egyik megállapítása sem cseng idegenként ma. Az Egyesült Államok ma is – saj-
nos néha joggal – néz a vén Európára enyelgős gúnnyal, hiszen az elmúlt évek eseményei 
megmutatták: a kontinensünk nagynak nevezett országai nem urai annak, ami a földrészükön 
történik, annak még kevésbé, ami a tágabb érdekszférájában zajlik. Aki pedig nem egy boldog 
állam, az eszmény érdekében ügyködik, az ahogy akkor, úgy most is bukásra van ítélve. 
Küzdeni kellett akkor is, küzdeni kell most is, hogy megtarthassuk az országunkat, megtart-
hassuk a nálunk hatalmasabb birodalmak ellen, de a mi célunk sosem valakinek a leigázása, 
hanem az otthonunk és a békés, nyugodt, emberhez méltó életünk megtartása volt, és hogy 
hagyjanak minket úgy felépíteni az erős, független, boldog Magyarországot, ahogyan mi 
szeretnénk. Józan ész a döntéseinkben, higgadtság a vitáinkban, kérlelhetetlen kiállás a 
nemzet és a város biztonságos, boldog jövőjéért! Ezt a nyugalmat és józan észt kívánom 
mindannyiunknak az elkövetkező hetekre, de az elkövetkező évekre is!” – zárta gondolatait 
Cser-Palkovics András polgármester.
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A márciusi ifjak forgataga

Hagyomány, hogy a Városház téren kézművesek és őstermelők kínálják portékáikat, de a 
József-napi vásárban huszárképzővel és ólomöntéssel is várták a családokat A napsugarak és az izgalmas játékok sokakat kicsalogattak a városi programokra

A lovak mindig mosolyt csalnak az arcokraA Zichy ligetben a fehérvári huszárok vertek tábort, és bemutatókkal kedveskedtek az érdek-
lődőknek

A kosaras hinta és az ügyességi játékok idén is feledtették a telefonokat és a virtuális játékokatAz I. András Király Lovagrend tűzfegyverekkel, mozsárágyúkkal és korabeli játékokkal várta 
a látogatókat 

Pénteken délben ragyogó napsütés fogadta a középiskolás diákokat a Bregyó közi Sportcentrum-
ban, ahol harmadik alkalommal rendezték meg a Bugát Pál Technikum szervezésében a márciusi 
ifjak emlékének ajánlott történelmi váltófutást. Az idei versenyen a fiúknál hét, a lányoknál négy 
székesfehérvári középiskola állt rajthoz az 1848 méteres távon, melyet hatfős váltócsapatokkal 
teljesítettek az indulók. A lányok és a fiúk versenyében is a Bugát végzett az első helyen. A Vörösmarty Színház Talpra, magyar! című flashmobját is több helyszínen láthatták a fehérváriak

Romhányi Anikó

Az ünnepi program részeként kézműveskedhettek, régi játékok izgalmában merülhettek el, de a Vörösmarty Színház Talpra, magyar! című táncos flashmobját is megnézhették a fehérváriak és a városba látogatók.
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Főhajtás a hősök előtt

Fejet hajtottak Jubál Károly székesfehérvári születésű tanár, a szabadságharcot követő 
függetlenségi szervezkedések egyik vezetőjének és vértanújának emléktáblájánál is. A Jókai 
utca 16. szám alatti társasházon lévő táblánál Mészáros Attila alpolgármester, Szabó Tibor, 
a Fejér Vármegyei Közgyűlés alelnöke és Szabó János, a társasház képviselője helyezte el az 
emlékezés virágait.

A Haleszban, a  48-as vértanúk emlékoszlopánál Deák Lajosné és Viza Attila önkormányzati 
képviselők helyezték el az emlékezés virágait, tisztelegve a „haleszi felkelés” áldozatai előtt, 
akiket 1849. augusztus tizedikén fogtak el, majd Pesten végeztek ki  

A Pelikán udvar bejáratánál, a Kossuth Lajos utca 15. szám alatti épület falán található 
emléktáblánál Lehrner Zsolt alpolgármester, a belváros önkormányzati képviselője, Horváth 
Miklós Csaba alpolgármester és Szabó Tibor megyei alelnök koszorúzott 

A megemlékezések késő délelőtt a szabadságharcban aktív szerepet vállalt, fehérvári szüle-
tésű Rónay Jácint püspök, bencés tanár, természettudós, író emléktáblájánál zárultak, ahol 
Székesfehérvár önkormányzata képviseletében Róth Péter alpolgármester, a Fejér Vármegyei 
Közgyűlés részéről Szabó Tibor alelnök, míg a Városi Levéltár és Kutatóintézet nevében 
Csurgai Horváth József igazgató koszorúzott 

A Szabadságharcos úti emlékműnél Mészáros Attila alpolgármester és Szabó Tibor, a Fejér 
Vármegyei Közgyűlés alelnöke helyezett el koszorút 

A Palotavárosban kora délelőtt először Sasvári János László kő- és fafaragó mester dombor
művénél koszorúzott Farkas László önkormányzati képviselő, majd a Petőfi-szobornál 
folytatódott a megemlékezés, ahol az István Király iskola diákjai és a Kicsi Kincsem Óvoda 
növendékei helyezték el a saját maguk készítette magyar zászlókat, kokárdákat. A szobornál 
Farkas László önkormányzati képviselő és Kozári Kristóf vármegyei önkormányzati képviselő 
is koszorúval rótta le tiszteletét. 

A néma megemlékezések reggel a Petőfi Kultúrtanszék falán található Petőfi-emléktáblánál 
kezdődtek, ahol Horváth Miklós Csaba alpolgármester és Szabó Tibor, a vármegyei közgyűlés 
alelnöke koszorúzott 

A Vörösmarty Mihály Általános Iskola 
Farkasvermi Úti Tagiskolája az idei évben is 
színvonalas műsorral készült az ünnepre az 
intézmény udvarán álló Bem-szobor mellett. 
Szontaghné Kovács Erika önkormányzati 
képviselő és Kozári Kristóf vármegyei ön-
kormányzati képviselő helyezett el koszorút, 
majd a Székesfehérvári Lengyel és Szerb 
Nemzetiségi Önkormányzat, a Magyaror-
szági Bem József Kulturális Egyesület tagjai, 
valamint az iskola képviselői hajtottak fejet 
a honvédtábornok emléke előtt.

Romhányi Anikó

Csendes koszorúzásokkal emlékeztek a 1848/49-es forradalom és szabadságharc eseményeire március tizenharmadikán, pénteken a székesfehérvári emlékhelyeken. Székesfehérvár és Fejér vármegye önkor­
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Bemutatkoznak a képviselőjelöltek
Lángfalvi Attila

Jobbik Magyarországért Mozgalom
1-es számú választókerület

Lángfalvi Attila vagyok, szé-
kesfehérvári lakos, nős, két 
gyermek édesapja. Életutam két 
meghatározó pillérre épül: 17 
éves hazai és külföldi katonai 
pályafutásomra, valamint az ezt 
követő másfél évtizedre, amely 
során pénzügyi vállalkozóként 
tevékenykedem. Munkám 
révén családok százaival kerül-
tem kapcsolatba, megismerve 
mindennapi küzdelmeiket és 
a rendszer visszásságait. E ta-
pasztalatok hívtak a közéletbe, 
amellyel több mint 8 éve foglal-
kozom aktívan, a megyei vezetői 
tisztségektől az önkormányzati 

bizottsági munkáig.
Székesfehérvár és a környé-
ken élők érdekeit az ellenzéki 
oldalon képviselem, mert elvi 
alapokon nem teljesen értek 
egyet a kormányzati iránnyal. 
Elfogadhatatlannak tartom, hogy 
a fehérváriak által megtermelt 
adókból közel 9 milliárd forintot 
kelljen befizetni egy átláthatat-
lan központi alapba. Meggyőző-
désem, hogy ezeknek a források-
nak helyben kell maradniuk a 
város és a térség életszínvonalá-
nak fejlesztésére.
Szakmai referensként aktívan 
képviselem a közel 200 fős Fejér 
megyei devizakárosult csoportot. 
Stratégiai fontosságúnak tartom 
az M200-as út megépítését és a 
fehérvári Auchan-körforgalom 
sürgető rekonstrukcióját. Kato-
nai múltamból adódóan vallom: 
a határvédelmet az arra kikép-
zett, önálló Határőrségnek kell 
ellátnia, a rendőrségnek pedig a 
települések közbiztonságát kell 
garantálnia.
Egészségügyi reformként 
szorgalmazom a „hordozható” 
TB-kártyát, hogy a befizete

Vargha Tamás
Fidesz–KDNP

1-es számú választókerület

Földi Judit
Demokratikus Koalíció

1-es számú választókerület

Dr. Pásztor Eszter
Magyar Kétfarkú Kutya Párt

1-es számú választókerület

Vargha Tamás vagyok, négy 
gyermek édesapja és öt unoka 
büszke nagypapája. Székes
fehérvár nemcsak a szülővá-
rosom, Fehérvár a mindenem! 
Itt születtem, itt ismertem meg 
a feleségemet, itt neveltük fel 
gyermekeinket. Itt tanítottam 
húsz éven át angol nyelvre a 
fehérvári diákokat a Vasváritól 
kezdve a Telekin át a Kodolányi 
Főiskoláig.
Az Önök bizalmából 2010 óta 
képviselem az otthonomat az 
országgyűlésben. Azért, hogy a 
gyermekeim és unokáim, min-
den fehérvári egy sokkal jobb, 

Több, mint 25 éve élek Székesfe-
hérváron, 2013. óta veszek részt 
aktívan a politikában. Évek óta 
kiállok az ún. Auchan-körfor-
galom átépítéséért. Emelni kell 
az egészségügyre szánt kiadá-
sok összegét, a szakdolgozók 
magasabb fizetést érdemelnek. 
Kiemelkedő jelentőségű az idő-
sek, az elesettek problémája, az 
iskolák, az oktatás helyzete és a 
fiatalok jövője. Olyan országot 
és olyan várost szeretnék, ahol 
minden generáció biztonságban 
érezheti magát.
Az elmúlt három évben ország
gyűlési képviselőként a Parla-

Négy gyerekes anya vagyok, 
gyógyszerész, 2024 óta a fehér-
vári önkormányzatban képvi-
selő. A parlamentben a városi 
munka szerves folytatásaként 
szeretnék az átlátható, igazsá-
gos, fenntartható Magyarorszá-
gért dolgozni. Mondják, hogy 
idealista vagyok a politikához, 
mert sunyi személyeskedések 
helyett jól megalapozott szak-
mai anyagokról tervezek asszer-
tív vitákat folytatni a tisztelt 
házban.
Kiemelt témám a női reproduk-
ciós jogok. Ha csak egy köny-
vet vihetnék magammal egy 

biztonságosabb, erősebb, fejlet-
tebb és egészségesebb országban 
élhessenek. Büszke vagyok arra, 
amit az elmúlt években közösen 
elértünk. Városunk mára a leg-
fejlettebb vármegyeszékhellyé 
nőtte ki magát, erős gazdasággal 
és számos fontos fejlesztéssel.
Visszavásároltuk a fűtőerőmű-
vet, megújult a vasútállomás. 
Sorra újulnak meg iskoláink, 
gondolhatunk például a Ciszter 
gimire, a Tópartira vagy a Vasvá-
rira. Kórházunk két új épülettel 
és egyéb modern fejlesztésekkel 
bővült, a klíma- és légtechni-
kai beruházás pedig jelenleg 
is zajlik. Jelentős sportberuhá-
zások valósultak meg a Sóstói 
Stadionnal és a MET Arénával, 
miközben a Sóstó megmentésé-
vel, valamint a Fehérvár Tüdeje 
programmal zöldterületeinket is 
védjük.
A munka még nem fejeződött 
be, hiszen fontos infrastrukturá-
lis projektek fognak megindulni, 
mint az M200-as vagy az Úrhidai 
út felújítása. Arra kérek bizal-
mat, hogy együtt építhessük 
tovább Fehérvár jövőjét!

mentben 34 törvényjavaslatot 
nyújtottam be, 261 kérdést 
tettem fel, és 129 alkalommal 
szólaltam fel. Felszólaltam a 
gyermekvédelem megerősítésé-
ért, a székesfehérvári meddőségi 
központ létrehozásáért, a kórház 
vízkorlátozásának ügyében. 
Szóltam a nők helyzetéről, az 
örökbefogadásról és a kórház-
ban ragadt csecsemők problémá-
járól, a hosszú várólistákról és 
a lakhatási válság kezelésének 
szükségességéről.
Hiszem, hogy az ellenzéki kép-
viselet nélkülözhetetlen. Kell, 
hogy legyen valaki, aki nem csak 
elhiszi az ígéreteket, hanem 
ellenőrzi is azokat. A városnak 
olyan képviselőre van szüksége, 
aki nemcsak beszél a problé-
mákról, hanem következetesen 
ki is áll a megoldásukért. Aki 
alternatívát kínál azoknak is, 
akiknek a két nagy párt politiká-
ja nem ad választ.
Szükség van arra, hogy a válasz-
tókerületnek erős, bátor, női 
hangja legyen a Parlamentben. 
Ehhez kérem a választók támo-
gatását!

lakatlan szigetre, az az Isztam-
buli Egyezmény lenne. Sürgős 
feladatnak látom az áldozat-
barát büntetőeljárási protokoll 
kialakítását, és ennek megfelelő 
bírósági belső szabályzatok 
bevezetését.
A demográfiai folyamatokhoz a 
szokásostól eltérően viszonyu-
lok: a nők hibáztatása helyett 
például az egységes, kiszámít-
ható, család barát szülészeti 
ellátástól várnám a vágyott 
gyerekek világrajöttét. Fontos 
számomra a cselekvő állampol-
gár eszméje: atyáskodás helyett 
a közügyek saját kézbe vételére 
ösztönözném a kedves állampol-
gárokat. Ennek egyik legjobb 
módja a részvételi költségvetés.
Biztos vagyok benne, hogy egy 
többpárti demokrácia résztve-
vőjeként a Kutyapárt sok olyan 
embert tudna képviselni, akik 
máshol nem találnak politikai 
otthonra. Ez a hiányérzet fog 
bejuttatni minket a parlament-
be, a választóknak ez a – már 
I. István király által is felismert 
és nagyra értékelt sokszínűsége 
teszi jobbá Magyarországot.
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Bemutatkoznak a képviselőjelöltek
Végh Annamária
Mi Hazánk Mozgalom

1-es számú választókerület

Bokányi Bertold
Magyar Kétfarkú Kutya Párt

2-es számú választókerület

Fazakas Attila
Jobbik Magyarországért Mozgalom

2-es számú választókerület

Végh Annamária Fejér vármegye 
I. választókerületének képvi-
selőjelöltje 45 éves, tősgyökeres 
fehérvári lakos, a Bugát Pál 
Egészségügyi Szakközépiskola 
és Gimnáziumban érettségizett, 
ezután szerezte meg az Egész-
ségügyi Operátor végzettséget. 
Dúró Dóra, az Országgyűlés 
alelnöke mellett dolgozik as�-
szisztensként és önkormányzati 
képviselő helyben, a Mi Hazánk 
Mozgalom képviseletében.
Amit sikernek tart önkormány-
zati ciklusa első évében, az a 
Tóvárosi lakótelep előtti sza-
kasznál a buszsáv kialakítása, 

Első 27 évemet Móron töltöt-
tem, majd feleségemmel Ba-
konycsernyére költöztünk ahol 
a következő 27 évemet töltöm. 
Az utolsó 27 évet már szívesen 
tölteném trópusi környezet-
ben, addigra ehhez már lehet 
Norvégiába kell költözni. CNC 
marósként dolgozok, végzett- és 
hobbi kertész vagyok, levelezőn 
főiskolás, passzivista, szerve-
ző. Kertészként minden nap 
tapasztalom a klímaváltozás 
hatásait, ezért szívügyem a kör-
nyezetvédelem és foglalkoztat-
nak az ehhez kapcsolódó ügyek, 
mint például a tömegközleke-

JÓZAN ÉSSZEL ÉS TISZTA KÉZ-
ZEL FEHÉRVÁRÉRT!
Fazakas Attila vagyok, számítás-
technikai mérnök, két kiskorú 
gyermek édesapja. Közel 30 éve 
élek Székesfehérváron, ellenzéki 
önkormányzati képviselőként 
szolgálok. Kisvállalkozóként a 
mindennapokból ismerem az 
adózás, a megélhetés és a kiszá-
míthatatlan gazdasági környezet 
nehézségeit.
Kezdeményezője voltam több fon-
tos helyi ügynek: a város külhoni 
kapcsolatait elismerő díjnak, a 
2026-tól bevezetendő iskolakezdé-
si támogatásnak, iskolafejleszté-

Nagyszombati út egy részének 
javítása. Amit feltétlenül meg 
kellene reformálni, az a szoli-
daritási hozzájárulás, amely a 
tavalyi értékhez képest, idén 
jóval magasabb értéket mutat. 
Szükségesnek tartjuk, hogy a 
szolidaritási hozzájárulást a 
kormány fordítsa az adott nagy-
város agglomerációjára, és ezt 
kimutatásokkal igazolja!
A legfontosabb számára szülő-
városa közbiztonsága, a köz-
lekedés javítása, üresen álló 
házak megfizethető bérlakások-
ká alakítása, a fiatalok, állami 
gondozásból kikerültek élet-
kezdésének bérlakásokkal való 
támogatása, helyi és a vidéki 
közlekedés és útrendszereinek a 
megreformálása, az állami fogor-
vosi ellátások javítása és min-
denkinek elérhetővé tétele az 
agglomerációban is, a közművek 
felülvizsgálata Székesfehérváron 
és a kistelepüléseken.
Szívügye a magyar kisterme-
lők támogatása, a kisközségek 
kulturális rendszerének korsze-
rűsítése és a térfigyelőrendszer 
kiépítése.

dés, fűtéskorszerűsítés, szigete-
lés, vízmegtartás és hasonlók.
Szerintem király lenne, ha ezek 
az ügyek több figyelmet és tá-
mogatást kapnának. Fontosnak 
tartom még az átláthatóságot, 
a korrupció ellenességet és jó 
lenne, ha több ember lenne a 
parlamentben és sokkal keve-
sebb politikus. Mert ha valamit 
megtanultam az utcai akciók-
ból az az, hogy a politika nem 
a parlamenti nagyot mondá-
sokkal kezdődik, hanem az 
utcai cselekvéssel. Épp emiatt 
indulok a Kutya Párt jelöltje-
ként a választásokon, mert ezek 
az ügyek képviselve vannak az 
MKKP-ban. Meg az ingyen sör, 
amit szintén fontosnak tartok. 
Ugyan nem hajtok az egyéni 
szavazatokra, fontosabbak szá-
momra a listás voksok, de ha a 
demokrácia nevében visszalép-
ne a többi jelölt és bejutnék a 
parlamentbe, akkor elintézném, 
hogy a cukrászdáknak szezo-
non kívül is legalább négy féle 
fagylaltot kelljen biztosítaniuk, 
mert a fagyi télen is ugyanolyan 
finom!

seknek, az Országalma kivilágítá-
sának, az ünnepi fellobogozásnak, 
a játszóterek jövőbeni kivilágítá-
sának, a diákösztöndíjak bővíté-
sének és az időskori támogatás 
emelésének. Dolgozom a közle-
kedés és az egészségügyi ellátás 
fejlesztéséért, a vállalkozói adók 
csökkentéséért.
Térségi vezetője vagyok a Marczin-
gós-féle devizás egyesületnek. 
Kiemelten sokat teszek a külhoni 
magyar kapcsolatokért.
Programom fő pillérei:
• Közlekedésfejlesztés: sok éve 
harcolok a 4 sávos Mór- Fehérvár 
útért, az Auchan-, a szárazréti kör-
forgalmak és a belső utak fejlesz-
téséért, de ezeket a kormánypárti 
képviselő leszavazta.
•„Mi Várunk” bérlakásprogram: 
legyenek megfizethető lakások a 
fehérvári fiataloknak!
• Lex Marczingóst, igazságot a 
devizahiteleseknek!
• Férfiak 40! A férfiaknak is vonul-
hassanak nyugdíjba 40 ledolgozott 
év után.
Nem csak kormányváltást, hanem 
valódi rendszerváltást szeretnék!
Szavazzon rám, a fehérvári jelöltre!

Schmidt Roland
Mi Hazánk Mozgalom

2-es számú választókerület

Schmidt Roland helyi képvi-
selőjelöltünk 1980-ban szüle-
tett Móron, ahol mindmáig él. 
Tanulmányait Móron és Székes-
fehérváron végezte. 2003 óta 
informatikusként dolgozik egy 
multinacionális cégnél. Boldog 
házasságban él feleségével, 
közösen nevelik kislányukat, 
Kincsőt
Hazafias gondolkodás jellemzi, 
a magyar nemzet és a magyar 
emberek érdekeinek képvisele-
tét kiemelten fontosnak tartja. 
2015-ben döntött úgy, hogy aktív 
politikai pályára lép, 2018-ban 
az elsők között csatlakozott a Mi 

Hazánk Mozgalomhoz. 2019-ben 
Mór önkormányzati képviselőjé-
vé választották, majd 2024-ben 
újra bizalmat kapott, valamint a 
Fejér vármegyei közgyűlés tagja 
lett.
Célkitűzése a helyi és a választó
kerületi problémák hatékony 
megoldása. Kiemelten fontos 
számára az egészségügyi ellátó
rendszer jelentős javítása és 
fejlesztése, hogy a térség lakói 
biztonságos és megfelelő szín-
vonalú ellátásban részesüljenek. 
A környezetvédelem szintén 
meghatározó számára, különösen 
az egészséges ivóvíz biztosítása. 
Meggyőződése, hogy nemcsak 
törvényi kötelességünk, hanem 
erkölcsi felelősségünk is megóvni 
környezetünket a jövő generációi 
számára, ezért kiemelten fontos-
nak tartja a Cica homokbánya 
rekultivációja során esetlegesen 
bekövetkezett szennyezések 
kivizsgálását és kezelését.
Fontos célja a „81-es főút 
négysávosítása” az M200-as út 
megépítése, hogy a régió végre 
megkapja a régóta várt közleke-
dési fejlesztéseket.
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Választási oldalainkon azoknak a 
fehérvári választókerületekben induló 
országgyűlési képviselőjelölteknek 
a bemutatkozó anyagát tettük közzé 
(változtatás nélkül), akik a Fehérvár 
Médiacentrum választási irányelvei­
ben rögzített határidőig beküldték 
1400 karakteres publikálandó 
szövegüket és fotójukat. A választási 
irányelveket február tizedikén tettük 
közzé a Fehérvár Médiacentrum 
összes felületén. A részleteket itt is 
megtalálják: https:/www.fehervartv.
hu/_upload/editor/2026/Fehervar_
Mediacentrum_-_valasztasi_iranyel­
vek_2026_260210.pdf. 

Strasszer József
Demokratikus Koalíció

2-es számú választókerület

A Fejér 2 választókerület or-
szággyűlési képviselőjelöltjeként 
a DK színeiben, azért indulok, 
a választáson, hogy valódi és 
érezhető változást, egy második 
rendszerváltást hozzunk létre 
közösen.
65 éve élek Székesfehérvá-
ron, erősen kötődöm ehhez a 
városhoz és a térségéhez. Két 
munkahelyem volt, villamosmér-
nökként dolgoztam az ARÉV-
nél, ahol részt vehettem a város 
újjáépítésében, fejlesztésében, 
utána 30 éven át saját vállalko-
zásomat vezettem az autókeres-
kedelemben. A Demokratikus 

Koalíció alapító tagjaként ma is 
aktívan dolgozom a közösségért.
Hiszem, hogy Fejér megyének 
hatalmas lehetőségei vannak, és 
ezeket együtt ki tudjuk használ-
ni. Hiszem, hogy Fejér megyében 
is sokat lehet tenni egy jobb 
magyarországért. Folyamatosan 
és aktívan dolgozom többek 
között a városi közlekedés és a 
levegőminőség javításáért, új bér-
lakás építési program indításáért, 
a Magyar Falu Program meg-
erősítéséért, valamint a 81-es „ 
halál út ” gyorsabb fejlesztéséért, 
M200 négy sávos gyorsforgalmi 
úttá való, mielőbbi átépítéséért.
Mi, baloldaliak egy olyan Ma-
gyarországért állunk ki, ahol 
szabadság, igazságosság és 
európai értékek határozzák meg 
a mindennapokat.
Számítok Önre, és az Ön sza-
vazatára is a 2026-os Ország
gyűlési Választáson, hogy olyan 
plussz erőt adhasson a DK a 
Tisza mellé, akár a Kutya párttal 
együtt, amellyel BIZTOSAN 
MEGHALADJUK a  Fidesz és a 
Mihazánk képviselőinek számát 
az új parlamentben.

A képviselőjelölteket fogadta 
Cser-Palkovics András 

Akik a fehérváriak szavazatait 
várják

Múlt pénteken az országgyűlési választásokon 
induló jelölteket fogadta a Városházán Székesfe­
hérvár polgármestere. Mint Cser-Palkovics And­
rás közösségi oldalán írta, sajnálja, hogy a Tisza 
párt jelöltjei nem mentek el a beszélgetésre.

Az M200-as gyorsforgalmi útról, 
szakpolitikai fejlesztésekről és az 
önkormányzati törvényről is szó 
esett a megbeszélésen, melynek 
részleteiről Cser-Palkovics András írt 
közösségi oldalán: „Mindegyiküknek 
köszönöm, aki elfogadta a meghíváso-
mat, megtisztelt engem, egymást, főleg 
pedig a fehérvári embereket, és eljöttek 
egy kötetlen beszélgetésre városunkról. 
Azt hiszem, gesztusértéke is van egy 
ilyen találkozásnak, főleg ebben a durva 
kampányban. Nagyon sajnálom azonban, 
hogy pont a Tisza párt jelöltjei nem jöttek 
el. Sajnálom, hiszen róluk tudunk Székes-
fehérváron a legkevesebbet, korábban a 
legtöbben nem is hallottunk róluk. De hát 
ez is egyfajta bemutatkozás!” 
A találkozón szóba került az az 
ellenzéki javaslat nyomán elfogadott 
közgyűlési határozat, mely minden 
jelölttől – megválasztása esetén 
országgyűlési képviselőtől – elvárja, 
hogy az M200-as gyorsforgalmi út 
megépítését, az Auchan melletti és az 
Új Csóri úti körforgalmak átépítését 

Az önkormányzati törvény reformja kapcsán 
abban nem volt vita a jelenlévők közt, hogy 
mielőbbi átszabásra szorul a szolidaritási 
hozzájárulás intézménye és a kötelező, illet-
ve a nem kötelező önkormányzati feladatok 
bővítése és finanszírozása 

feltétel nélkül támogassa. A megje-
lent jelöltek aláírásukkal is vállalták 
ezt.
Arról is olvashatunk a polgármesteri 
bejegyzésben, hogy a jelenlévők 
egyetértettek több, a város szempont-
jából fontos szakpolitikai fejlesztés-
ben is: az intermodális csomópont 
megépítésében, egy meddőségi cent-
rum létrehozásában és a Budapest–
Balaton kerékpárút megépítésének 
szükségességében.

A Nemzeti Választási Iroda március tizennyol­
cadikai, szerdai adatai alapján Fejér vármegye 
1. és 2. országgyűlési választókerületében az 
alábbi jelöltek indulnak az április tizenkette­
dikei választáson.

Fejér megye 1-es számú 
egyéni választókerületében 

nyilvántartásba vett jelöltek:

Vargha Tamás (Fidesz–KDNP)
Lángfalvi Attila (Jobbik)
Tomhauser Ferenc (A Szolidaritás 
Pártja–Munkáspárt)
Csiszár Béla (Tisza párt)
Dr. Pásztor Eszter (MKKP)
Végh Annamária (Mi Hazánk 
Mozgalom)
Földi Judit (Demokratikus Koalí-
ció)
A nyilvántartásba vételt elutasí-
tották, törölték Csikó Bertalanné 
(NÉP) és Szamkó Attila (Közép-
párt) esetében.

Fejér vármegye 2-es számú 
egyéni választókerületében 

nyilvántartásba vett jelöltek:

Törő Gábor (Fidesz–KDNP)
Jancsek Sándor (független)
Bokányi Bertold (MKKP)

Losó Éva (A Szolidaritás Pártja–
Munkáspárt)
Fazakas Attila (Jobbik)
Schmidt Roland (Mi Hazánk 
Mozgalom)
Borics Mihály (Tisza párt)
Strasszer József (Demokratikus 
Koalíció)
A nyilvántartásba vételt elutasí-
tották, törölték Bárdos Georgina 
(Középpárt) és Csikó András 
(NÉP) esetében.

Törő Gábor
Fidesz–KDNP

2-es számú választókerület

Móron születtem 1962. márci-
us hetedikén egyszerű, dolgos 
szülők gyermekeként, és azóta 
is a városban élek. Neveltetésem 
során a szüleim mindig nagy 
hangsúlyt fektettek arra, hogy 
a tevékenységemet kizárólag a 
tisztesség és a becsület fonalát 
követve végezhetem, hiszen 
csak így érhető el olyan ered-
mény, amely méltó az emberek 
elismerésére. Ebben a szellem-
ben neveltem feleségemmel 
együtt a gyermekeimet is.
Fiatalkorom óta foglalkozom 
közéleti kérdésekkel. Húsz éven 
át voltam önkormányzati kép-

viselő, nyolc évig voltam tagja a 
megyei közgyűlésnek, ebből két 
éven keresztül az elnöki tiszt-
séget tölthettem be. Közéleti és 
politikai tevékenységem során a 
barátaimmal és támogatóimmal 
együtt hasonló elveket követve 
sikerült elérnem azokat a szép 
eredményeket, amelyek méltán 
megalapozzák országgyűlési 
képviselőjelöltségemet.
Nyitott, közvetlen ember va-
gyok, aki bármikor készen áll 
időt és fáradságot nem sajnálva 
arra, hogy megoldást találjon 
egyes emberek és közösségek 
problémáira.
Megválasztásom esetén – or-
szággyűlési képviselői tevékeny-
ségem alapelveként – kizárólag 
az emberekkel való közvetlen és 
szoros együttműködés, kapcso-
lattartás keretén belül látom 
megoldhatónak a felmerülő 
feladatok elvégzését.

választás 
2026
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Kapitány István fehérvári gyűlése

Bírságok hiányzó ajánlóívek miattÁtláthatóság, fenntarthatóság
Vakler Lajos

Székesfehérváron is bemutatta választási 
kampányának főbb céljait a Magyar Kétfarkú 
Kutya Párt. A jelöltek megerősítették, hogy a 
párt programjának fókuszában az átlátható­
ság, a fenntarthatóság és az igazságtalanság 
felszámolása áll.

Az Alba Plaza előtti téren rendez-
ték meg a Magyar Kétfarkú Kutya 
Párt székesfehérvári találkozóját 
múlt héten szerdán, ahol a párt 
aktivistái, képviselőjelöltjei és 
szimpatizánsai várták a nemré-
giben elkészült turnébuszt. Szin 
Richárd, akit a párt szimpati-
zánsai Kampány Richárd néven 
ismerhetnek, szeretné tovább 
folytatni a Kutyapárt program-
ját, melynek fókuszában a busz 
felirata áll: „Embert juttatunk a 
Parlamentbe!”
Dr. Pásztor Eszter képviselője-

lölt szerint fontos, hogy válasz-
tókörzetében olyan fejlesztések 
valósuljanak meg, amelyek 
továbblépést jelenthetnek: 
„Szeretnénk bejutni a Parlamentbe, 
mert nagyon sok olyan probléma
körrel találkozunk, amire az 
önkormányzat keretein belül nem 
tudunk megoldást nyújtani. Ezért 
magasabb szinten szeretném kérni 
a közhatalmat, például ilyen az 
oktatás, az egészségügy vagy akár a 
közutak állapota.”
Bokányi Bertold Bakonycsernyén 
él, ugyanakkor Móron nőtt fel, 
így a vidék prioritásait szeretné 
képviselni a Parlamentben is. 
A képviselőjelöltek a fehérvá-
ri találkozón megerősítették, 
hogy a Magyar Kétfarkú Kutya 
Párt választási programjának 
fókuszában az átláthatóság, a 
fenntarthatóság és az igazságta-
lanság felszámolása áll.

Szabó Petra 

Ferenczy-Nagy Levente

A Zichy ligetben tartott beszédet múlt szerdán 
a Tisza párt szakpolitikusa.

Kapitány István bemutatta a 
párt gazdasági programját, és 
színpadra hívta a Tisztelet és 
Szabadság Párt két Fejér várme-

Az országgyűlési választások jelöltjeinek az 
ajánlóívek leadása és az ajánlások összegyűjtése 
kötelező feladat, amelyhez szigorú határidők és 
elszámolási szabályok tartoznak. A választási bi­
zottságok pénteken délelőtt azokra a jelölőszer­
vezetekre és jelöltekre szabtak ki bírságot, 
amelyek, illetve akik nem teljesítették ezt a 
kötelezettséget. Az idei választáson ezerforintos 
bírságot alkalmaztak a hiányzó ajánlóívek miatt.

A jelölteknek március 6-án 16 óráig 
kellett leadniuk az ajánlóíveket, 
amelyek elengedhetetlenek ahhoz, 
hogy egyéni választókerületi jelölt-
ként indulhassanak az országgyűlési 
választáson. Minden egyéni jelölt-
nek legalább 500 érvényes ajánlást 
kellett összegyűjtenie.
Az ajánlásokat hivatalos ajánlóíveken 
rögzítik, egy íven legfeljebb nyolc 
választópolgár adatai és aláírásai sze-
repelhetnek. Az ajánlóknak nevüket, 
lakcímüket, személyi azonosítójukat 
és aláírásukat kellett feltüntetniük, 
az ajánlások érvényességét pedig a 
választási iroda ellenőrizte. Az összes 
ívet, akár kitöltött, akár fel nem hasz-
nált, kötelező leadni, és ezek le nem 
adása esetén ívenként 1000 forintos 
bírságot kell fizetni. A bírság kisza-
básáról a választási bizottság dönt 
szavazással. Múlt pénteken az 1. és a 
2. számú választókerületi bizottság is 
határozott e témában a Városházán.
Pacher Ildikó, Fejér Vármegye 2. 

gyei képviselőjelöltjét, az 1-es 
körzetben induló Csiszár Bélát 
és a 2-es körzetben induló Borics 
Mihályt. A Fehérvár Televízió 
szeretett volna az eseményen 
forgatni, Kapitány Istvánnal és a 
képviselőjelöltekkel lapunk szá-
mára is interjút készíteni, de ezt 
a szervezők nem engedélyezték. 

Városunkban jártak 
az EBESZ képviselői

Hagymásy András szerint a média akkor működik jól, ha annak munkásságával mindenki 
elégedett, erre pedig a városban dolgozó EBESZ-megfigyelők jelenléte adhat pluszgaranciát 

Szabó Miklós Bence

Már meg is kezdték a munkát az Európai Biz­
tonsági és Együttműködési Szervezet, vagyis 
az EBESZ képviselői Fehérváron. A szervezet 
küldöttei a választások alatt és azt megelőző­
en monitorozzák az országgyűlési választások 
lebonyolítását a városban és országszerte. A 
Fehérvár Médiacentrum szerkesztőségében is 
jártak.

Múlt szerdán Fehérvár polgármes-
terét, csütörtökön a Fehérvár Mé-
diacentrumot is meglátogatták az 
EBESZ hazai választásokat meg-
figyelő képviselői. A következő 
hetekben a szervezet nemzetközi 
küldöttei – ahogy már a korábbi 
választási időszakokban is tették 
– monitorozni fogják az ország
gyűlési választások lebonyolítását 
a városban és országszerte. 
„Már a választás napja előtt 
megfigyeljük a választáshoz vezető 
folyamatokat, elbeszélgetünk minden 
érintettel, a választási hivatalokkal 
és bizottságokkal, a politikai pártok-
kal, a jelöltekkel, a civilszervezetek-
kel és a sajtóval is. A célunk az, hogy 
átfogó képet kapjunk, hogy aztán 
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összefoglalhassuk széles körben be-
szerzett észrevételeinket” – mondta 
el a Csehországból érkező Pavlína 
Öhman, a delegáció tagja, aki a 
svájci Loïc Degennel együtt jelen-
leg Fejér mellett a Komárom-Esz-
tergom és Veszprém vármegyében 
zajló folyamatokért felel. 
Országszerte kilenc hosszú távú 

megfigyelőcsapat kezdte már 
meg a munkát. Közvetlenül a vá-
lasztások előtt úgynevezett rövid 
távú megfigyelők is csatlakoznak 
majd a misszióhoz.
„Ők segítik majd a munkánkat azzal, 
hogy ott lesznek a szavazóhelyi-
ségekben. Végigkísérik a szavazás 
folyamatát az urnanyitástól a 

szavazatszámláláson át a szavazatok 
nyilvántartásba vételéig az egész 
országban. Ezután mi elkészítjük a 
jelentésünket a budapesti központi 
csapatnak, és április tizenharmadika 
után lesz egy sajtókonferencia, ahol 
az addigra begyűjtött összes észrevé-
telünket bemutatjuk” – ismertette 
munkamenetüket Loïc Degen.
A Fehérvár Médiacentrumba ér-
kező megfigyelők a tévé, a rádió, 
az újság és az online felületek 
működésére voltak kíváncsiak, il-
letve arra, hogy ezen felületeken 
milyen módon jelennek meg a 
választási kampányban résztvevő 
pártok és jelöltek. 
„Arra voltak kíváncsiak, hogy mi-
lyen megszólalási és bemutatkozási 
lehetőségeket biztosít a Fehérvár 
Médiacentrum a pártoknak és 
jelölteknek, hogy a híreiket, esemé-
nyeikről szóló tudósításokat milyen 
formában publikáljuk. Bemutattam 
az egész cég tevékenységét, és úgy 
éreztem, hogy amire kíváncsiak 
voltak, abban tudtam őket segíte-
ni” – mondta Hagymásy András, 
a Fehérvár Médiacentrum Kft. 
ügyvezetője.

számú Választási Bizottságának 
elnöke lapunknak elmondta: a 2. vá-
lasztókörzetben a Tisza párt jelöltjét 
1000 forint bírsággal sújtották, a Job-
bik jelöltje 61 000 forint büntetést 
kapott, a Szolidaritás Pártja–Magyar 
Munkáspárt jelöltjének pedig hét 
hiányzó ajánlóív miatt 7000 forintos 
bírságot kell befizetnie. A Középen 
Állók Pártja mint jelölőszervezet 53 
felvett ívet nem szolgáltatott vissza.
Az első választókörzetben a Normá-
lis Élet Pártja jelöltjét 3000 forintos 
bírsággal sújtották, a Demokrati-
kus Koalíció jelöltje 2000 forintos 
bírságot kapott, a Jobbik jelöltjére 
8000 forint bírságot szabtak ki, míg 
a Középen Állók Pártja a felvett 
ajánlóíveket egyáltalán nem szolgál-
tatta vissza: „Összesen százötven darab 
hiányzott, ami 150 000 forintos bírságot 
eredményezett. A Szolidaritás Pártja–
Magyar Munkáspárt jelölőszervezetnél 
pedig, ahol a jelölt nyilvántartásba került, 
öt darab hiányzott, itt 5000 forintos bír-
ságot szabtunk ki. A bírságok a jelölteket 
sújtják” – közölte Vári-Kovács József, 
Fejér Vármegye 1. számú Választási 
Bizottságának elnöke.
A korábbi gyakorlat szerint az 
ajánlóívek le nem adása ívenként 
10 000 forintos bírságot vont maga 
után. Az idei választáson azonban 
először alkalmazzák az ívenkénti 
1000 forintos bírságot a határidőre 
vissza nem szolgáltatott ajánlóívek 
esetében. 
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Százhegedűs koncert

Forgatásra fel!

Vörösmarty Mihály hatástörténete

Vakler Lajos

Romhányi Anikó

Vakler Lajos Romhányi Anikó

Az Alba Regia Szimfonikus Zenekar székhá­
zában folytatta az 1983 óta nagy hagyomá­
nyokkal bíró rendezvényét a Székesfehérvári 
Hermann László Zeneművészeti Szakgimnázi­
um és Alapfokú Művészeti Iskola.

Négy esztendő után ismét együtt 
léptek színpadra az intézmény 
második legnagyobb létszámú 
tanszakának diákjai. A több mint 
negyvenéves múlttal büszkélkedő 
Százhegedűs koncert kivételes 
lehetőséget adott arra, hogy a vonós 
tanszak zenészpalántái bemutat-

Rövid dokumentumfilmek készítésére hirdet 
pályázatot a Fehérvári Dokumentumfilm-fesz­
tivál. Az eseményt idén október nyolcadika 
és tizedike között rendezik meg a Kodolányi 
János Egyetem campusán. A felhívásra 
középiskolás diákok és felsőoktatásban tanuló 
hallgatók nevezhetnek legfeljebb tízperces 
dokumentumfilmekkel.

Idén második alkalommal 
jelentkezik sokszínű kulturális 
programmal a FEDOK, a Székes-
fehérvár önkormányzata által is 
támogatott, háromnapos Fehérvá-
ri Dokumentumfilm-fesztivál.
A rendezvényhez kapcsolódó-
an fiataloknak szóló pályázatot 
hirdettek a szervezők rövidfilmek 
készítésére. A pályamunkák 
témája szabadon választható, a 

Vörösmarty Mihály hatástörténete címmel 
tartott záró emlékülést a Vörösmarty Társaság 
a Városházán. A pénteki találkozón a költő 
életművének kiemelten fontos időszakait 
elemezték az előadók.

Székesfehérvár önkormányzata, 
a Vörösmarty Társaság, a Magyar 
Irodalomtörténeti Társaság Fejér 
Vármegyei Tagozata, valamint 
a Szent István Hitoktatási és 
Művelődési Ház szervezésében a 
Városháza Díszterme adott otthont 
a Vörösmarty-emlékév záróese-
ményének. A költészet barátait 
Lehrner Zsolt alpolgármester 

A közös zenélés óriási élmény volt a fellépők és a közönség számára egyaránt 

Az emlékülésen közreműködött Rádli Júlia, a középiskolásoknak kiírt Vörösmarty-verspályá-
zat győztese, valamint P. Maklári Éva, a Vörösmarty Társaság alelnöke
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2-ES SÍRKŐ
680 000 Ft-ért

horvathsirko.hu, 06 20/ 27 28 313; 06-22 200-363

HORVÁTH SÍRKŐ SZÉKESFEHÉRVÁR

5 féle színből választhat! Teljes kivitelezéssel!

köszöntötte: beszédében kiemelte, 
hogy Székesfehérvár történelmi 
múltjában fontos helyet foglal el 
Vörösmarty Mihály életműve. 
Sebők Melinda, a Vörösmarty Tár-
saság elnöke értékelte azt a közel 
egy esztendőt, melynek keretében 
a nemzet nagy költőjének életútját 
idézték fel, előadásában pedig a 
költő Babits-életműre gyakorolt 
hatását vette górcső alá. 
Csörsz Rumen István irodalomtör-
ténész Vörösmarty-dalok Aranynál 
címmel osztotta meg gondolatait. 
A két költő egymásra utaltságának 
irodalomtörténeti kulcspillanatait 
elemezte, és ezt dalokkal is meg-
erősítette. 

Észrevette a mulandóban a múlhatatlant

A Szent István Hitoktatási és Művelődési Ház 
Szent Cecília-termében nyílt meg múlt szerdán 
Pati Nagy Bence fotográfus emlékkiállítása. 
A tárlat április elsejéig látható az intézmény­
ben. Pati Nagy Bence Penna Regia díjas fotós 
2024-ben hunyt el. Korábban évtizedekig volt 
a Fejér Megyei Hírlap munkatársa.

Pati Nagy Bence fotóriporteri 
pályája során számos eseményt 
dokumentált képeivel, hiszen 
évtizedeken át örökítette meg 
Székesfehérvár és Fejér vármegye 
mindennapjait. 2024 októberében 
hunyt el, földi maradványait szü-
lőföldjén, Zsámbékon helyezték 
örök nyugalomra. Tavaly novem-
berben Zsámbékon, a Keresztelő 
Szent János Iskolaközpontban 
nyílt kiállítás a munkáiból. Külön-

A tárlat április elsejéig látogatható a Szent István Hitoktatási és Művelődési Ház Szent 
Cecília-termében
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leges hangulatú riportfotóit most 
Székesfehérváron is láthatjuk, 
abban a városban, ahol a hétköz-
napjait töltötte.
A művelődési ház Szent Cecília- 
termében Altorjay András nyi-
totta meg az emlékkiállítást, akit 
több évtizedes barátság fűzött 
az alkotóhoz: „Pati Nagy Bence a 
fekete és a fehér, a fény és az ár-
nyék mestere volt. Ahogy a kiállított 
képeket néztem, eszembe jutottak 
Keaton szavai, aki szerint a fénykép 
nemcsak rögzít, hanem megőriz, 
visszahoz valamit abból, amit 
elveszítettünk. Ez a megállapítás 
Bence munkásságára is érvényes! 
Hihetetlenül jó szeme volt, könnyen 
megtalálta az ideális pillanatot, ami 
legjobban kifejezte azt, ami történt 
velünk. Észrevette a mulandóban a 
múlhatatlant!” 

filmek készülhetnek kamerával 
vagy akár mobiltelefonnal is. A 
nevezési határidő szeptember 
huszadika.
A beérkező alkotásokat öttagú 
szakmai zsűri értékeli: Kovács 
Szilvia rendező, producer, Aracsi 
Norbert rendező, forgatókönyv
író, Preszter Elemér operatőr, Bur-
ján Zsigmond rendező, operatőr, 
valamint Ferenczy-Nagy Levente, 
a Színház- és Filmművészeti 
Egyetem televíziós műsorkészítő 
szakának hallgatója. 
A filmeket a fesztivál zárónap-
ján vetítik le, ekkor adják át a 
díjakat is. A rendezvényt a TérKő 
Művészeti Alapítvány szervezi, 
a fesztivál vezető koordinátora 
Ficsóri Erika. A pályázatról és a 
programokról a FEDOK oldalán 
tájékozódhatnak az érdeklődők! 

kozzanak. A szombati műsorban 
nemcsak a hegedűszakos tanulók 
szerepeltek, hanem a brácsán, csel-
lón és nagybőgőn játszó fiatalok is. 
A műsort úgy állították össze a 
szervezők, hogy kicsik és nagyok 
egyaránt színpadra léphessenek, 
és közös zenélésük által valóban 
közösségi élménynek lehessünk a 
résztvevői. A nagy érdeklődéssel 
várt koncert telt házat vonzott, 
megerősítve, hogy a klasszikus 
zene továbbra is komoly jövőké-
pet nyújt a zenebarátoknak és a 
feltörekvő fiatal tehetségeknek 
egyaránt.
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Farkas Szilárd

Vállalkozói fórumot rendezett szerdán 
Székesfehérváron a VOSZ, vagyis a Vállalkozók 
és Munkáltatók Országos Szövetsége Fejér 
Vármegyei Szervezete. A résztvevők gazdasági 
elemzésekről és jövőbeni lehetőségekről 
hallhattak előadásokat.

Idén is országjárásra indult a 
Vállalkozók és Munkáltatók 
Országos Szövetsége ügyvezető 
elnöksége, hogy személyesen is 
találkozzon a vármegyei szer-
vezetek tagjaival, vezetőivel és 
az önkormányzatok, valamint a 
közélet szereplőivel. A Fejér Vár
megyei Szervezet szerdán tartotta 
éves beszámológyűlését, amit egy 
vállalkozói fórum előzött meg. 
Cser-Palkovics András, Székes-
fehérvár polgármestere köszön-
tötte a megjelenteket, kiemelve, 
hogy a vállalkozások adják a 
munkahelyek döntő részét a 
városban és az agglomerációban 
élőknek egyaránt: „Ebből van a 
helyiadó-bevétele az önkormányzat-
nak, amit működtetésre, fejlesztésre 
tudunk fordítani. Nagyon sok társa-
dalmi felelősségvállalási program-
ban is részt vesznek a vállalkozások, 
és fontos, hogy érezzük, tudjuk, 
milyen környezet veszi őket körül, 

Vakler Lajos

Pénteken az egyetem dísztermében a 
januárban sikeres záróvizsgát tett több mint 
háromszáz hallgató vehette át diplomáját, akik 
a Kodolányi János Egyetem alap és mester­
szakjainak képzésein végeztek. 

Kovács László oktatási rektor-
helyettes köszöntőjében kiemelte 
hogy kettős ünnepnek adhatott 
otthont az intézmény, tekintve, 
hogy a névadó születésnapja is a 
diplomaosztás napjára esett. 
Az ünnepi eseményen az intéz-

Drónok röpködtek a tornateremben
Szabó Petra

Székesfehérváron tartják az ország első 
középiskolai drónversenyét. Az Alcoa 
Keréktermékgyár és az Alba Innovár Digitális 
Élményközpont által szervezett megmérette­
tésen tizenkét csapat jutott a döntőbe.

Húsz székesfehérvári és egy 
veszprémi csapat mutathatta meg 
programozási és drónirányítási 
tudását. A drónok lapátjai által 
keltett légáramlással kellett a labdá-
kat a lyukakba terelni, de a pályán 
különféle manővereket is végre 
kellett hajtani a drónokkal, például 
karikákon átrepülni vagy adott 
landolási pontra letenni a gépet. 
A felkészülést már tavaly novem-
berben elkezdték a gyerekek. 
Egy hat fordulóból álló kihívás-
sorozatot kellett teljesíteniük, 
melynek során megismerked-
hettek a drónok működésével és 
programozásával is. A közösen 
szervezett versenyt azzal a céllal 

Speciális, erre a versenyre készült pályákat 
kellett teljesíteni
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Diplomaosztó a Kodolányin 
hívták életre, hogy megmozgassák 
a városi diákságot, illetve hogy 
megismertessék a fiatalokkal a 
dróntechnológiát, amit az ipar 
számos területén is hasznosítanak 
már, ezért ez a tudás a pályavá-
lasztás során is hasznos lehet. A 
szervezők önkénteseiből összeállt 
zsűri pontozta a csapatokat, akik 
közül tizenketten jutottak tovább 
a döntőbe.
A végső megmérettetés március 
huszonegyedikén, szombaton a 
Köfém Sportcsarnokban lesz. 

mény vezetői kiemelték, hogy 
a diploma kaput nyit a világra, 
lehetőséget ad arra, hogy a fiata-
lok saját tudományterületükön 
alkotó életet éljenek, és haszno-
sítsák a megszerzett tudást. Az 
egyetem fejlődését pedig mutatja, 
hogy egyre népszerűbb választás 
a továbbtanulók körében, hiszen 
modern oktatási környezete, 
jól felszerelt stúdiói, laborjai és 
nemzetközi programjai kivételes 
képzési színvonalat, verseny
képes tudást biztosítanak a hallga-
tóknak. 

A Fehér Alu Kft. a székesfehérvári Fehér Cégcsoport 1999-ben alapított vállalata. A vállalat-
csoport közel százhatvan család számára biztosít munkát, és célja a hosszú távon is stabil, 
folyamatos fejlődés. 

A fórumon elhangzott, hogy a szervezet legfontosabb feladata ma is az érdekképviselet, az 
érdekvédelem és az érdekérvényesítés 
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Technológiai fejlesztés
kormányzati támogatással 

A gazdasági élet kihívásai

Bácskai Gergely

A székesfehérvári Fehér Alu Kft. a Demján 
Sándor 1+1 Program keretében százhuszon­
hatmillió forint támogatást nyert el, melynek 
segítségével összesen háromszáztizenkét­
millió forint értékű technológiai fejlesztést 
valósít meg. A beruházás célja a gyártási 
kapacitás növelése, a hatékonyság javítása, 
valamint a vállalat technológiai hátterének 
további modernizálása.

A fejlesztési program több területet is 
érint. A gyártástechnológia korszerűsí-
tését új berendezések – többek között 
egy nagy teljesítményű saroktörő 
gép, automata hegesztőgépsor és 
plazmavágó gép – beszerzése segíti. 
A beruházás részeként új járművek is 
érkeznek a céghez, melyek a szállítási 
és logisztikai feladatokat támogatják.
A Nemzetgazdasági Minisztérium 
kis- és középvállalkozások fejleszté-
séért felelős helyettes államtitkára, 
Hunyadi László elmondta: a Demján 
Sándor Programot a kormányzat azért 
indította el tavaly ősszel, hogy élén-
kítse a kis- és közepes vállalkozások 
beruházásait, az 1+1 beruházásélénkí-
tő támogatási alprogram pedig olyan 

vállalkozásokat segít, amelyek fejlődni 
szeretnének. Kiemelte, hogy a Fehér 
Alu nemcsak eszközökre fordította a 
támogatást, hanem a megújuló energia 
hasznosítására is. 
Vargha Tamás, Székesfehérvár 
országgyűlési képviselője kiemelte, 
hogy a kormány segítsége csak akkor 
lehet sikeres, ha a vállalkozók maguk 
is partnerek a továbblépésben, a tá-
mogatást kihasználva fejlesztenek, és 
megvalósítják projektjeiket. A Fehér 
Alu egy ilyen cég Székesfehérváron, 
ami több mint harminc éve családi 
vállalkozásként indult, ma pedig már 
mintegy százhatvan embernek ad 
megélhetést. 
A fejlesztés nemcsak a gyártókapaci-
tás bővítését szolgálja, hanem a műkö-
dés hatékonyságát is javítja. A projekt 
részeként a vállalatirányítási rendszer 
fejlesztése, valamint a gyártás
optimalizáláshoz és automatizáláshoz 
kapcsolódó szakmai tanácsadás is 
megvalósul, emellett a cég telephelyén 
napkollektoros rendszer telepítésével 
energiahatékonysági fejlesztés is tör-
ténik – ismertette Sipos Péter, a Fehér 
Alu Kft. tulajdonosa, ügyvezetője.

hogyan működnek, milyen nehézsé-
geik vannak, adott esetben az önkor-
mányzat mit tud tenni értük.”
Hazánk fejlődésének záloga a 
gazdaság teljesítőképessége – 
emelte ki Tanárki Gábor. Fejér 
vármegye főispánja elmondta, 
hogy az Európai Unióban tíz 
vállalkozásból kilenc kis- és 
mikrovállalkozás, és három mun-
kahelyből kettőt ezek a vállalko-
zások hoznak létre, ám szerepük 
túlmutat a munkahelyteremté-
sen, hiszen lokális elkötelezettsé-
gük helyben tartja a tudást és az 
innovációt.
Eppel János, a VOSZ országos 
elnöke a szövetség jelenlegi 
vezetése által 2022-ben elindított 
ötéves stratégia eredményeit 
összegezte. Szólt a szervezet 
1988-as megalakulásáról, hangsú-
lyozva, hogy a szervezet legfonto-
sabb feladata ma is az érdekkép-
viselet, az érdekvédelem és az 
érdekérvényesítés. Beszámolt az 
újonnan indított programokról, 
többek között a megújuló ener-
gián alapuló energiaközösségek 
létrehozásáról, a jelen kihívásaira 
adott gyors válaszokról, amelyek 
reményeik szerint hosszú távon 
szolgálják majd a vállalkozókat 
és partnereiket.
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A forradalom fehérvári politikusai

Szerdahelyi Boros Imre kapitány és Haáder Pál polgármester gyakran összefuthattak a fehér-
vári Főpiacon, hiszen munkájuk miatt mindkettőnek gyakran vezetett arra az útja

Haáder Pálról, a forradalom polgármesteré-
ről, illetve küldöttéről 1848-ban készítették 
ezt a rajzot

Nagy Zoltán Péter

Talán a százhetvennyolc éve rendre megújuló 
természet tavaszi pompájának köszönhető, 
hogy az 1848-as forradalom a legkedvesebb 
ünnepe minden magyarnak. Még a virágba 
borult barack- és mandulafák is megemelik 
süvegüket, amikor a márciusi ifjak szele átleng 
a Kárpátok medencéjében. Fejér vármegye 
székhelyén is köszöntötték vasárnap a magyar 
szabadságot, na de kik voltak a város meg­
határozó vezetői, közéleti figurái a forradalom 
idején?

Kétszázharminc évvel ezelőtt, 
1796-ban két gyermek született 
– az egyik a szomszédos várme-
gyében, a másik Székesfehérváron 
– kiknek sorsát összekötötte a ko-
ronázóváros. A kis Haáder Palika 
Fokszabadiban (a mai Balatonsza-
badi-Sóstó) látta meg a napvilágot, 
Boros Imi pedig Fehérváron. 
A Haáder család feje a termés 
jelentős részének beszolgáltatása 
mellett bérelt földet, hogy család-
ját elláthassa. Amolyan jobbágy-
sorban éltek, bár egy lépcsőfokkal 
magasabbról láthatták a világot. 
A Borosokat már Miksa magyar 
király – akit Ausztriai Miksának is 
neveztek – uralkodásának ötödik 
évében nemesi családnak tette 
meg. Nemességük szinte egyenes 
következményeként a sokadik 
leszármazott, idősebb Boros Imre 
1790-től három alkalommal is 
Székesfehérvár követe volt, és 
mellesleg a város főbírája. Az ő 
gyermeke volt az ifjabb Boros 
Imre, akit Szerdahelyi Boros Imre-
ként ismertek. 
Mindkét felcseperedett ifjú 
Pest-Budán végezte jogi tanulmá-
nyait, ahol ügyvédi diplomával a 
kezükben indultak neki az élet-
nek. Arról nemigen tudni, hogy 
az egyetemi évek alatt ismerték-e 
egymást, de erre minden esély 
meglehetett. Jogászként, ügyvéd-
ként sertepertéltek Székesfehér-
váron, hiszen Haádert idevetette 
a sors, Boros pedig egyszerűen 
hazajött.
Politikai aktivitásukat 1830-tól 
tarthatjuk számon. Haádert ebben 
az évben választották be a város 
vezetőtestületébe szenátorként, 
míg Boros egy év múlva atyja 
nyomdokaiba lépve helyettes fő
bíróként dolgozott, majd két évvel 
később szavazóinak köszönhette a 
városi tanácsnoki pozíciót. 
Mindketten elmondhatták, hogy 
a nagy fordulat 1836-ban követ-
kezett be. Haáder ebben az évben 
nem ismert lehetetlent: kihasznál-
va az utca népe által sugallt jósla-
tokat, nekivágott a nagy politikai 
megmérettetésnek, és elindult 
a tisztújító választáson. Február 
huszonkilencedikén el is nyerte a 
polgármesteri széket, amit négy 
esztendőn át őrzött. Akkor még a 
magasabb tisztségeket betöltőket 
is úgy választották, ennek köszön-
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hette sikerét Boros Imre, aki 1836-
ban lett a város kapitánya. 
A város polgármestere és kapitá-
nya már biztosan ismerték egy-
mást, de szót nem tettek egymásra, 
legalábbis erre nincsenek bizonyí-
tékok. A kapitány megtehette, így 
el is indult az országgyűlési köve-
tek választásán, és két alkalommal 
lehetett Székesfehérvár követe a 
pozsonyi országgyűlésben. Haá-
dert 1839-ben és 1840-ben válasz-
tották követnek Pozsonyba, ezért 
erre az időre helyettese látta el a 
város polgármesteri feladatait. Az 
1842-es választáson Haáder Pált a 
város főbírájává tették meg, amiről 
ugyan szeretett volna lemondani, 
de ezt politikai társai megakadá-
lyozták. Ettől az időtől Haáder 
Pál volt Székesfehérvár főbírája, 
Szerdahelyi Boros Imre pedig 
kapitánya. 
A Székesfehérvár és Vidéke politi-
kai lap a kapitányról így írt 1882. 
szeptember másodikai lapszámá-

ban: „Hivatalában rettegtek előtte 
a gonosztevők, mert igazságos, 
némelykor túl szigorú bitójukat 
látták maguk előtt. Még most is 
közmondásos a fehérváriak előtt 
az ő szigorúsága s részrehajlatlan 
igazságossága. Mint magánember, 
a magasabb ranguak irányában 
önérzetes, az alsóbb rendűek iránt 

leereszkedő volt. Társaságokban, 
mint jó barát közkedveltségnek 
örvendett. De ha átlépte a hivata-
los helyiség küszöbét, levetkezett 
magáról mindent, ott nem volt 
más, mint az igazságos, részrehaj-
latlan, szigorú ítélőbíró.” 
Borost hiába is próbálták rávenni 
egy kis korrupcióra, arra mindig 
az ajánlattevő fázott rá. Boros Imre 
kíméletlenül szigorú és következe-
tes kapitánya volt a városnak.
1847 októberében újra követnek 
választották Haádert az országgyű-
lésbe, ahol elérte őt a forradalom. 
Követtársával közösen tartottak 
Székesfehérváron népgyűlést, ahol 
ismertették az új idők törvényeit, 
az új szabályok alkalmazásait. 
Haáder ezután olyan népszerű 
lett, hogy a forradalom szabad 
választásán riválisait két vállra 
fektette. A városban akkor 2022 fő 
rendelkezett választójoggal, ebből 
1158-an szavaztak. Haáder Pál 
1137 szavazattal lett ismét Székes-
fehérvár polgármestere. 
Boros Imre továbbra is szigorú 
kapitánya volt a városnak. Nem 
törődött azzal, forradalmár-e vagy 
éppen osztrák a tettes, kemény 
büntetés várta. Közéleti körökben 
az járta, hogy császárpárti világ-
nézetét nem dobta a sutba, a Mik-
sa-féle nemesi hagyományoknak 
hű híve maradt. Ez a forradalom 
alatt nem kedvezett Borosnak. 
Az 1849-es év már ismét elválasz-
totta a két fehérvári polgárt, 
Haádert, a polgármestert és Bo-
rost, a kapitányt. Utóbbinak nem 
volt maradása, menekülnie kellett 
a népharag elől. Svájcig meg sem 
állt, ott élte túl a következő idősza-
kot 1950-ig. Haáder pedig mindent 
elkövetett, hogy kordában és jogi 
úton tartsa a várost. 1849-ben a 
megyébe érkező horvátok ran-
dalíroztak szerte a településeken. 
A Fehérvári Híradó 1881. október 
tizenhatodiki száma így emléke-
zett vissza Haáder Pál polgármes-
terre: „Egész csordák kimentek 
Szent-Ivánra s ott gr. Zichy Domo-
kos veszprémi püspököt megver-
ték; Kislángon Zichy György és 

Kamillo grófokkal gorombáskod-
tak, saját kastélyokban lökdösték, 
taszigálták, birkáikat elhajtották. 
Fövenyen a védtelen nőkön a 
legbrutálisabb erőszakoskodást 
követték el, azután raboltak és 
zsákmánynyal megrakodva tértek 
vissza. Mikor legtüzesebben szórta 
Theodorovich a Kossuth-kutyákra 
a horvát átkot, levelet nyújtott át 
egy városi hajdú Haader Pál pol-
gármestertől, mely körülbelől igy 
hangzott: »Édes öcsém! tedd el ma-
gadat láb alól, mert a bán magához 
hivatott, hogy azt a proklamáczió 
iró megyei jegyzőt állítsam délután 
elébe, nem tanácsolom, hogy egy-
más szemébe nézzetek.«” 
Ugyanakkor Boros Imréről már 
más hangnemben írt az 1849. jú-
nius tizennegyediki országos Köz-
löny, amely a Fehérvárról elmene-
kültek névsorát és tetteit gyűjtötte 
csokorba: „Harmadik szökevény 
Boros Imre. Ezen madár az, ki vá-
rosi kapitány korában annyi ártat-
lant koldussá tett, kit a’ nép dühe 
a’ martiusi napokban megugratott, 
kit minden becsületes megvetett, 
’s az osztrák kormány alatt mint 
persecutor vallatta, kínozta a’ Gaál 
által befogatott jó hazafiakat.” 
A Közlöny bizony megyénkről sem 
volt éppen jó véleménnyel, ugyan-
ebben a számában így vélekedett: 
„Fejérmegye a’ múlt időben egyike 
volt azon megyéknek, mellyekre 
a’ becsületes honfi csak megve-
téssel hivatkozott, ’s mellyekre 
mint bélyegzettekre mindenki ujjal 
mutatott. Fejérmegye ezen szelle-
mi tespedésének fő oka volt, hogy 
benne számos aristokrata lakik, 
kiknek nagy része mint cerberus 
feküdt a’ haladás kapujában, ’s 
lemart mindenkit, ki e’ kaput 
átlépni és haladni akart.” 
Szerdahelyi Boros Imre 1850-ben 
tért vissza Fehérvárra, s lett a 
megye generális pánztárnoka, 
majd az adóhivatal főadószedője-
ként gyakorolta tovább szigorú és 
következetes elveit. Mit ad Isten, 
1862-ben ismét Székesfehérvár 
kapitánya lehetett. Nyugdíjazását 
követően agglegényként hunyt el 
1882-ben. 
Haáder Pál polgármestert a 
forradalom leverése után letartóz-
tatták, majd fogságát követően 
szabadon engedték. Ekkor német 
hangzású nevét Hadhalmira vagy 
Hadhalmyra változtatta, majd 
eltűnt egy időre a nyilvánosság 
elől. 1861-ben tért vissza Fe-
hérvárra, és lett a megye egyik 
alispánja. 1865-ben Székesfehér-
vár polgármestere meghalt, ezért 
annak helyettesítési feladataival a 
főispán Hadhalmy Pált bízta meg. 
A betegségek egész sora gátolta, 
hogy tisztségét tisztességgel lássa 
el. 1867-ben ismét erőt vett ma-
gán, de eredménytelenül indult 
a polgármesteri választáson, ami 
után egy hónappal meg is halt. 
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A MET Aréna 2024 áprilisában nyitotta meg kapuit, azóta számos sport- és kulturális programnak 
adott otthont. A Hydro Fehérvár AV19 mérkőzésein túl a multifunkcionális csarnokban többek 
között szinkronkorcsolya-versenyeket, teke vb-t és zenei előadásokat rendeztek, és a jövőben is 
folyamatosan színes programokkal várják az érdeklődőket. A MET Aréna építészeti kiválóságát im-
már a „2025. Építőipari Nívódíj” feliratú tábla hirdeti a létesítmény D bejáratánál lévő kerengőnél. 

A VÍZ VILÁGNAPJA
2026. MÁRCIUS 22.

Építőipari Nívódíj az arénának

Felavatásra vár a Siklósi-dombormű

Nagy Benedek az átadásra előkészített dombormű kapcsán Siklósi Gyulát idézte: „Olyan 
szomorú, hogy mindenünket széthordta az osztrák, és nem tudunk a múltunkból megmutatni 
semmit!” 

Pál Loránd

Nagy Zoltán Péter

Tavaly decemberben adták át a 2025. évi 
Építőipari Nívódíjakat az Építési Vállalkozók 
Országos Szakszövetsége évzáró közgyűlé­
sén, amelyen a MET Aréna is nyertes lett. A 
szakmai elismerést jelző bronztáblát szerdán 
avatták fel a sportcsarnokban. 

Felavatták azt a bronztáblát, amely 
arról tanúskodik, hogy a MET 
Aréna nyerte el a 2025-ös Építőipa-
ri Nívódíjat középület/sport- és 
szabadidős építmény kategóriában. 
Az Építési Vállalkozók Országos 
Szakszövetsége és az Építéstudo-
mányi Egyesület 1999-ben azzal 
a céllal hívta életre az Építőipari 
Nívódíjat, hogy a kiemelkedő 
építészeti és műszaki színvonalon 
megvalósult építményeket és az 
azokban közreműködő szervezetek 
munkáját elismerjék. Tolnay Tibor, 
az Építőipari Nívódíj bírálóbizottsá-
gának elnöke lapunknak elmondta: 
a MET Aréna, ahogy megtervezték, 
kialakították, működtetik, bárhol a 
világon megállná a helyét. 
Cser-Palkovics András a bronztábla 
avatóján köszönetet mondott Ma-
gyarország Kormányának a finan-
szírozásért, valamint a Market Építő 
Zrt.-nek és mindenkinek, aki segítet-
te a beruházás létrejöttét és megva-
lósítását: „Nagy öröm, hogy a nívódíjat 
Fehérvár és a MET Aréna is megkapta. 
Azt mutatja, hogy a létesítmény nemcsak 
nekünk kedves, hanem az ország szak-
mai krémje szerint is meghatározó eleme 

Egy hét múlva, március huszonhatodikán 
leplezik le a Szent István Király Múzeum 
Országzászló téri épületének homlokzatán 
Siklósi Gyula régészprofesszor domborművét, 
amit Nagy Benedek szobrászművész készített.

Ezzel a domborművel szeretne egy 
életműfejezet végére pontot tenni 
Nagy Benedek: „Ez lesz a nyolcadik 
dombormű a múzeum épületén, és 
így ad majd vissza egy harmonikus 
szimmetriát, aminek közepén az 
épület bejárata, a két szélén pedig 
négy-négy nagyszerű ember dombor-
műve lesz látható” – mondta el a 
szobrászművész, amikor Móron 
meglátogattuk.
Kérdésünkre elmagyarázta, hogy 
alkotásai nem klasszikus dom-
borművek, hiszen azok bizonyos 
elemei kiemelkednek a síkból, 
ettől plasztikusak, szoborhatásúak 
lesznek. Az ókori görög művészet 
példáit követte alkotómunkája 
során. 
Nagy Benedektől megtudtuk azt 
is, hogy mind a nyolc alkotásnál – 
Fitz Jenő, Gunda Béla, Kralovánsz-
ky Alán, Marosi Arnold, Pesovár 
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Ferenc, Radetzky Jenő, Weöres 
Sándor – ugyanakkora a keret, és 
hasonló jelleggel emelkednek ki 
az alakok a térbe. Ezért is nevezi 
életműfejezetnek az Országzászló 
téri sorozatot. 
Siklósi Gyula március huszon
hatodikán átadandó dombormű-
vén fontosnak tartotta elhelyezni 
a koronázóbazilika hatalmas 
kapujának sziluettjét és azt a 
belvárosi bástyát, aminek helyét 
a régészprofesszor határozta meg, 
s később elkülönített burkolattal 
jelöltek meg a főutcán: „Siklósi 
Gyula rajongásig szerette és kutatta a 
koronázóváros történelmét, az ő tudo-
mányos munkái alapján megérdemli 
a városával együtt, hogy legalább va-
lamit felmutassunk abból a gyönyörű 
koronázótemplomból, aminek csak az 
alapja maradt ránk” – mondta Nagy 
Benedek. 
Székesfehérvár a csodálatos és na-
gyon is beszédes alkotással méltón 
emlékezik meg Siklósi Gyuláról, 
a város díszpolgáráról, akinek 
domborművét jövő csütörtökön tíz 
órakor avatják a múzeum Ország-
zászló téri falán, Nagy Benedek 
panteonjának nyolcadik elemeként.

lett a magyar középületeknek. Már egyre 
inkább be is tudjuk lakni!”
Bajnok Sándor, a Market Építő Zrt. 
műszaki igazgatója az aréna különle-
gességeire hívta fel a figyelmet. Mint 
mondta, az egész épület egy monolit-
vasbeton vázszerkezet, kivéve a 
lelátó, mert az előregyártott vasbeton
szerkezetből állt össze: „Ez azért 
különleges, mert a sportberuházásoknál 
minél több előregyártott szerkezetet 
terveznek, hiszen az gyorsítja a helyszíni 
kivitelezést. De itt a monolit maradt a 
hagyományos szerkezet, és majdnem 
minden ebből készült.”
A terveket a Székesfehérvári Város
fejlesztési Közhasznú Nonprofit 
Kft. készíttette, a két vezető tervező 

Balázs Mihály Kossuth-díjas és 
Tarnóczky Tamás Attila Pro Archi-
tektúra díjas építészek voltak. A 
projekt lebonyolításáért az Építési 
és Közlekedési Minisztérium felelt, 
a generálkivitelezést pedig a Market 
Építő Zrt. végezte.
A több mint huszonegyezer négyzet-
méteres, modern létesítmény kon-
cepcióját a „jégverem-elgondolás” 
inspirálta, melynek révén a küzdő
teret – a hagyományostól eltérően – a 
talajszint alatt, süllyesztve alakították 
ki. A beruházás során a környezet-
tudatosság is prioritást élvezett: az 
épület fűtési és hűtési energiaigényét 
korszerű, geotermikus hőszivattyús 
rendszer biztosítja.
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Kezdő lépések a digitális térben
Pál Loránd

Okosnagyi címmel indult oktatóprogram az 
Aranybulla Könyvtárban. A résztvevők az 
okostelefonok, az internet és az applikációk 
használatáról tanulhatnak. A cél, hogy a meg­
szerzett tudással felzárkózzanak a digitális 
világ kihívásaihoz.

Közösségi média, online csalások és 
netbank – többek között ezekkel a 
témákkal ismerkedhetnek meg azok, 
akik részt vesznek a Aranybulla 
Könyvtár által szervezett Okos
nagyi-programon, amely kéthetente 
csütörtökön várja az érdeklődőket. 
A sorozat második alkalmán részt 
vett a nyolcvanhat éves Székely 
Józsefné is, aki nagyon örült az okta-
tásnak, hiszen így lépést tud tartani 
a technológia fejlődésével: „Mi egy 
műszaki család vagyunk, de minden 
fejlődik! Nyolcvanhat évesen az ember 
már felejt, de itt felfrissülnek a dolgok, 
amikre már nem emlékeztünk.” 

Az Okosnagyi-program következő állomásán, március huszonhetedikén ismét informatív 
előadással készülnek a szervezők
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Az Okosnagyi ötletgazdájának, 
Varga Rolandnak régi álma volt 
egy ilyen fejlesztőprogram meg-
valósítása, ugyanis az évek során 
egyre több idős ember kereste 
fel különböző okostelefonos és 
internetes problémákkal, így adta 
magát egy hosszabb időszakon át 
tartó csoportos oktatás szervezése, 
amelyhez az Aranybulla Könyvtár 
nyújtott segítséget: „Meg kell tanulni 
ezt a technológiát az alapjaitól kezdve, 
hogy önmaguktól is merjenek hozzá-
nyúlni. Kéthetes felosztásban egyéni 
problémákat veszünk górcső alá, hogy 
a résztvevők is átlássák, és tanuljanak 
belőle.”
Az előadó az első programon a 
telefonok fejlődését mutatta be, 
kiemelve, hogy milyen veszélyei 
lehetnek a régebbi eszközöknek a 
digitális térben, legutóbb pedig a 
vendégek már saját problémáikat, 
tapasztalataikat tárhatták a szak
ember és a közönség elé. 

A városnak és térségének 
együtt kell fejlődnie!

Egy kamatmentes hitel igényléséről és egy 
fizetési átütemezésre benyújtott kérelemről 
tárgyalt pénteki ülésén a Városkörnyéki 
Koordinációs Bizottság. A Székesfehérvár és 
huszonöt környékbeli település együttműkö­
désével létrejött, agglomerációs szemlélettel 
működő szervezet immár közel három évtizede 
segíti a fontos fejlesztések megvalósítását. 

A Városkörnyéki Koordinációs Bi-
zottság 1989 óta működik Székes-
fehérvár és a térségi települések 
önkormányzatainak részvételével. 
A Cser-Palkovics András polgár-
mester által vezetett testülettől 
hagyományosan infrastrukturális 
fejlesztések megvalósításában 
kaphatnak segítséget – kamatmen-
tes, három év alatt visszafizetendő 
hitel formájában – a Székesfehér-
vár agglomerációjához tartozó 
tagtelepülések: Aba, Csősz, 
Enying, Füle, Iszkaszentgyörgy, 
Jenő, Kisláng, Lajoskomárom, Lep-

sény, Lovasberény, Mátyásdomb, 
Mezőszentgyörgy, Moha, Nádasd-
ladány, Pátka, Polgárdi, Sárke-
resztes, Sárkeszi, Sárszentmihály, 
Seregélyes, Soponya, Szabadbat�-
tyán, Tác, Úrhida és Zámoly.
A pénteki ülésen két kérelmet 
tárgyaltak és támogattak egy-
hangúlag a jelenlévők. Kisláng 
önkormányzata a Kislángi Csi-
csergő Óvoda, Minibölcsőde és 
Konyha épületének felújításához 
kapott tizenötmillió forint vissza-
térítendő, kamatmentes kölcsönt. 
Nádasdladány önkormányzata 
pedig visszafizetési átütemezést 
kért, amit szintén jóváhagytak.
Zámoly polgármestere meghívás-
sal élt a jelenlévők, illetve minden 
érdeklődő felé: a Csoóri Sándor 
Emlékház ünnepélyes átadását 
március 18-án 14 órától tartják a 
településen.                                 	
                                     (Forrás: ÖKK)

Jövőre Fehérvárnál kezdik 
az M200-as építését

A Szimicsku Lászlóval készült beszélgetést 
megnézhetik a QR-kód beolvasásával, de 
megtalálják a Vörösmarty Rádió Youtube- 
oldalán is! 

Az M200-as útnak csak Fejér vármegyében öt külön szintű csomópontja lesz, számos aluljáró 
és felüljáró épül, és Székesfehérvár, illetve Söréd mellett is lesznek pihenőhelyek, ahol a 
nehézgépjárművek és a személyautók forgalmát teljesen különválasztják  

Bácskai Gergely

Szimicsku László, a Magyar Koncessziós 
Infrastruktúra-fejlesztő (MKIF) Zrt. kommu­
nikációs igazgatója volt a Vörösmarty Rádió 
podcaststúdiójának vendége múlt pénteken. 
A beszélgetés legfőbb témája az M200-as 
autóút építése volt, ami jövőre Fehérvárnál 
veszi kezdetét.

Székesfehérvár Magyarország egyik 
legnagyobb gazdasági központja és a 
városnak több szempontból égetően 
fontos az M200-as megépítése. Az új 
gyorsforgalmi út az M1-es autópályá-
tól, Komáromtól indul, és Székes
fehérváron keresztül Sárbogárdnál, a 
majdani M8-ason biztosít átjutást az 
M6-os, majd az M5-ös autópályára 
és az M44-es útra. Az M200-as Ko-
márom-Esztergom vármegyében hat, 
Fejér vármegyében tizenöt települést 
érint, és kétszer két sávos, három és 
fél méter szélességű forgalmi sávok-
kal és leállósávval tervezett út lesz – 
hangsúlyozta az utat megépítő MKIF 
Zrt. komunnikációs igazgatója.
A koncessziós szerződés alapján 
nyolc projektszakaszban épül meg 
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Az MKIF Zrt. 2022-ben írta alá a 
szerződést a magyar állammal, 
melynek értelmében harmincöt éven 
át üzemelteti, illetve fejleszti a 
kezelésébe került 1279 kilométernyi 
útszakaszt, melynek hossza a konces�­
sziós időszak végére meghaladja majd 
az 1700 kilométert. Ennek a konces�­
sziós szerződésnek a része az M200-as 
gyorsforgalmi út megépítése is.

az új út, ahol 110 km/h-val lehet 
majd közlekedni. A teljes beruhá-
zás várhatóan 2032-ig készül el. A 
fehérváriak számára azonban az a 
legfontosabb, hogy vannak olyan 
projektszakaszok, amelyek építése 
már jövőre elkezdődik: „Hangsúlyo-
zom, hogy ez tény!” – fogalmazott 
Szimicsku László.
Az M7-es autópályának Székesfehér-
várnál jelenleg három csomópontja 
van, és épül egy negyedik is, ahol az 
M200-as utat keresztezi az autópá-
lya. A 7-es főút és az M7-es közötti 
szakasz építése kezdődik 2027-ben, 
melynek keretében megépül az új 
autópálya-csomópont is. Az M7-es 

és az M200-as csomópontja teher-
mentesíteni fogja az Auchan melletti 
körforgalmat, és még egy bejutási 
lehetőséget biztosít Székesfehér-
várra. Tehermentesítést jelent az 

új csomópont a 8-as főúton érkező 
átmenő forgalom esetében is, mert 
nem kell majd az Auchan melletti 
körforgalomba behajtani. Ehhez a 
projektszakaszhoz szorosan kapcso-
lódik az Úrhidai út és a 7-es számú 
főút közötti szakasz építése is, ami 
2028-ra van ütemezve, és 2030-ra 
lesz kész.
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Kos 3. 21. – 4. 20.

Napjaid a belső rendezésről szólnak, ami elsőre nyomasztó lehet 
számodra. Mintha egyszerre lenne túl sok gondolat a fejedben. A 
karriered, a céljaid vagy egy fontos döntés körül lehet némi köd, de 
az újhold segít újrahangolni az elképzeléseidet!  

Ikrek 5. 21. – 6. 21.

Azt érezheted, hogy túl sok apró teher nehezedik rád, és nehéz 
megtalálni az egyensúlyt a kötelességeid és a lelki igényeid 
között. Most különösen fontos, hogy ne akarj mindenkinek 
megfelelni, miközben magadról teljesen megfeledkezel! Törekedj 
a belső egyensúlyra!  

Oroszlán 7. 23. – 8. 22.

Olyan lelki folyamatok indulnak el benned, amelyek végre segítenek 
lezárni valamit, amit régóta hordozol. Erősebb lehet a nosztalgia, 
érzékenyebben reagálhatsz, és könnyen visszahúzhatnak a régi 
emlékek vagy a meg nem oldott helyzetek.  

Bika 4. 21. – 5. 20.

A kapcsolataid kerülhetnek fókuszba a héten, bár nem kizárt, hogy 
több benned a kérdés, mint a válasz. Visszatérhet egy régi téma az 
életedbe, amelyről azt hitted, már nincs dolgod vele. Lehetőséged lesz 
tisztább szívvel ránézni a fontos emberi kötődéseidre! 

Rák 6. 22. – 7. 22.

Egyszerre lesz érzelmileg mély és meglepően inspiráló számod­
ra a következő pár nap. Erősen dolgozhatnak benned a múltból 
hozott érzések, vágyak és bizonytalanságok, főleg a szerelem, 
az önkifejezés vagy az önbizalom területén. Látványosan kön�­
nyebbnek érezheted magad, és visszatérhet a motivációd is.  

Szűz 8. 23. – 9. 22.

Valójában az otthon, a család és a belső biztonság kérdései foglalkoz­
tatnak, bár kifelé próbálod magadat könnyednek mutatni. Nem ér­
demes elfutni a kényelmetlen érzések elől, mert éppen ezek mutatják 
meg, mire lenne igazán szükséged!  

2026. március 19–25.
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Közeledik a Fehérvári Vers
ünnep döntője, amelyre már 
javában készülnek a fiatal 
versmondók mentoraik segít-
ségével. A megmérettetésnek 
idén is a Városháza Díszterme 
ad otthont. A Fehérvár Tele-
vízió élőben közvetíti majd a 
versenyt, de minden érdeklődőt 
szeretettel várnak a szervező 
Fehérvár Médiacentrum munka
társai a helyszínen is március 
21-én, szombaton 10 órára. A 
Versünnep döntőseit bemutató 
beszélgetéssorozatot pedig meg-
nézhetik a Vörösmarty Rádió 
Youtube-csatornáján! 

Vadonatúj műsorával újra Székesfehérvárra 
érkezik a Richter Flórián Cirkusz. Az előadások 
vasárnapig tekinthetők meg a Vásártéren.

Az új generáció – ez a címe a 
Richter Flórián Cirkusz 2026-os 
látványos produkciójának, mely a 
klasszikus cirkuszi hagyományo-
kat ötvözi modern elemekkel, kü-
lönös hangsúlyt fektetve a Richter 
család következő generációjára.
Az előadásokat vasárnapig te-
kinthetik meg a cirkuszrajongók, 
mégpedig csütörtökön és pénte-
ken 18 órától, szombaton 15 és 18 
órai kezdettel, vasárnap pedig 11 
és 15 órakor.

Közéleti kibeszélőt tartanak az ÖT, a Mandiner 
és a Mathias Corvinus Collegium szakértőivel 
március huszonnegyedikén, kedden 17 órától 
a kollégium székesfehérvári központjában, a 
Táncsics Mihály utca 2. szám alatt.

Hont András újságíró, az ÖT 
alapítója és főszerkesztője, Ceglédi 
Zoltán politikai elemző, az ÖT 
műsorvezetője és alapítója, vala-
mint Kacsoh Dániel, a Mandiner 
főszerkesztő-helyettese lesz annak 
a közéleti kibeszélőnek a vendége, 
amelyet március 24-én tartanak 
városunkban.
Teljes intenzitással pörög a kam-
pány: április 12-én országgyűlési 
választások lesznek Magyarorszá-
gon. A politikai küzdelem talán 
a rendszerváltás óta nem volt 
ennyire éles, a tét pedig óriási. 
Biztonság vagy ígért rendszervál-
tás? Kormányzati eredmények 
vagy új irány? Nemzeti érdek 
vagy uniós közeledés? Bejutásért 
harcoló kisebb pártok, élesedő 
kampányeszközök, online és off
line csataterek, megosztott sajtó 
és egymásnak ellentmondó köz-
vélemény-kutatások – a közélet 

A tánc világnapja alkalmából tart két előadást 
az Alba Regia Táncegyüttes. Április huszonha­
todikán, vasárnap és huszonhetedikén, hétfőn 
19 órára várják a közönséget a Vörösmarty 
Színházba.

A tánc, a zene és a történetmesé-
lés együtt mutatja meg, hogyan 
kapcsolódik össze az európai 
tánctörténet és a magyar nép-
tánchagyomány Szent István 
korától a jelenig. A Mozdulatlan 
legendák című előadás Székes
fehérvár történetét mutatja 
be hat korszakon és hat híres 
köztéri szobron keresztül a korai 
középkortól a reneszánszon, a 
török koron, a reformkoron és az 
I. világháborús éveken át egészen 
napjainkig. 
A koreográfiákat Horváth Csaba, 
Gőbölös Gábor, Kulcsár Imre, 
Majoros Andor, Majoros Róbert, 
Molnár Gábor és Sáfrán Balázs 
készítették. A zenét Szirtes Edina 
„Mókus” és Cserta Balázs jegyzi. 
Az előadás rendezője Majoros 
Róbert, munkáját Majorosné 
Szabó Veronika, Molnár Gábor 
és Tombor Bea segítették. 
A színpadon Szent István szobra 
moldvai táncokra mozdul meg, 
míg Mátyás király és Mujkó rene-
szánsz stílusban. Wathay Ferencet 
és Varkocs Györgyöt hajdútán-
cok, eszközös és fegyvertáncok, 
valamint balkáni lánckardtáncok 
idézik meg. Petőfi alakját a ro-
mantika hangulata kíséri, az első 
világháborús emlékművek pedig a 
magyar férfitáncok erején keresz-

Rékasi Károly estjére várja az érdeklődőket 
az iGenerációért Egyesület. A Lélekablak 
– Szerelmem, Erdély című Wass Albert-est 
március huszonharmadikán lesz a Megyeháza 
Dísztermében.

Rékasi Károly színművész egy 
felvonásban tolmácsolja Wass 
Albert gondolatait. Az előadóest 
cselekménye az 1950-es évek 
elején, Amerikában bontakozik 
ki. Fő gondolati ívét az író életé-
ben meghatározó szerepet játszó 
asszonyokhoz írott leveleinek rész-
leteiből összeállított montázs adja, 
amelyet Wass Albert ismert versei 
és prózai műveiből vett idézetek 
egészítenek ki.
Az est hangulatát háttérvetítések 
és az elhangzó szövegek érzelmi 
világát erősítő vagy éppen ellen
pontozó zenei aláfestés teszi 
teljessé. Gróf Czegei Wass Albert 
levelei, versei és írásai alapján az 
összeállítást és montázsokat Kol-
tay Gábor készítette.
Az előadás március 23-án 18 
órakor kezdődik a Megyeháza 
Dísztermében, melyre az alábbi 
oldalon lehet regisztrálni: https://
ertekmentok.hu/esemeny/lelekab-
lak-260323/.

Folytatódik a Bemutatkozom című sorozat: 
a következő utcai vitrinkiállítás március 
harmincegyedikén nyílik, ahol festményeket, 
mandalákat és gyöngyből készült ékszereket 
tekinthetnek meg az érdeklődők.

Újabb kulturális eseményre várja 
a fehérváriakat a Tarsoly Ifjúságért 
Egyesület. Ezúttal a Fejér vár-
megyei író-költő-festő alkotókör 
tagjai, Brasnyó Veronika, Orbán 
Ilona, Pásztor Judit és Tóthné 
Fekete Anna mutatják be munkái
kat. A festményeket, mandalákat 
és gyöngyből készült ékszereket 
felvonultató kiállítás megnyitója 
március 31-én, kedden 17 órakor 
lesz a Márványcsarnokban, a Cisz-
ter templommal szemben.
A festőket Pocsai Julianna mutatja 
be, közreműködik Klein Katalin 
mandolinművész, verset mond 
Drotleff Zoltán. A kiállítás április 
21-ig tekinthető meg. 

Folytatódnak a Fehérvári Lovagi Akadémia 
programjai. Március huszonegyedikén, szom­
baton Krisztus katonái: a középkori lovagren­
dek tevékenysége a Szentföldön és Európában 
címmel hallhatunk előadást a Koronázóbazi­
lika Nemzeti Emlékhely Látogatóközpontjában.

A Fehérvári Lovagi Akadémia 
képzésének második alkalmán 
Hunyadi Zsolt történész tart 
lebilincselő előadást a téma iránt 
érdeklődőknek. A prezentáció 
bemutatja, hogy mennyire sokrétű 
tevékenységet folytattak a temp-
lomosok, a johanniták, a német, a 
hispán és a portugál lovagrendek 
tagjai – ezek között szerepelnek 
ispotályos, pénzügyi, katonai, 
diplomáciai feladatok. Rendházaik 
nemcsak a Szentföldet, hanem az 
európai kontinenst is behálózták, 
térben és időben egyaránt komoly 
átalakulást felmutatva.
A programon való részvétel re-
gisztrációhoz kötött. Jelentkezni a 
lovagi.akademia@szikm.hu 
e-mail-címen lehet. További részle-
tek a múzeum honlapján!

	 Kiállítás	

Festmények, 
mandalák, gyöngyök

	 Tánc	

Mozdulatlan legendák

	 Kultúra	

Szerelmem, Erdély

	 Cirkusz	

Az új generáció

	 Előadás	

Krisztus katonái

	 Előadás	

Hont, Ceglédi, Kacsoh 

	 Irodalom	

Nézzük együtt 
a Versünnep döntőjét!

minden eddiginél feszültebb.
Az Analízis című rendezvény
sorozat első előadásán a politika 
kulisszái mögé néznek. A meghí-
vott vendégek a kampány valódi 
dinamikáit, a pártok népszerű-
ségét, a listavezetők stratégiáit, a 
média működését és a választások 
tényleges tétjét elemzik. Külön 
figyelmet fordítanak a helyi viszo-
nyokra és esélyekre is.
Az eseményen történő részvétel 
ingyenes, azonban regisztrá-
cióhoz kötött, amit az alábbi 
oldalon lehet megtenni: https://
mcc.hu/esemenyregisztra-
cio/2026-03-24-analizis-koz-
eleti-kibeszelo-az-ot-amandi-
ner-es-az-mcc-szakertoivel. 

MEGHÍVÓ 
festményvásárra

Székesfehérvár
VOKE Vörösmarty Mihály

Művelődési Ház - Mártírok útja 2.

2026.03.23 hétfő 11:00 - 18:00.
2026.03.24 kedd 09:00 - 17:00.

A rendezvényen több mint
300 festményből

lehet válogatni a helyszínen.
Készpénzes vásárlásnál
egyedi kedvezmények.

12 havi kamatmentes részletre is
megvásárolhatóak.

További információ:
www.apluszbgaleria.hu
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Mérleg 9. 23. – 10. 22.

Sok teendőd mutatkozik a kommunikáció, a döntések és a minden­
napi kapcsolódások terén. Könnyen lehet, hogy valamit újra kell 
gondolnod, át kell írnod, vagy éppen vissza kell térned egy félbe­
hagyott ügyhöz. Nem azért, mert rosszul csináltad, hanem mert most 
mutatkozik meg igazán, mi a lényeg. 

Nyilas 11. 23. – 12. 20.

Az életed több területén is változásra számíthatsz. A fegyelem 
bolygója jegyet vált, és azt súgja, ne vedd félvállról az egészsége­
det. Pénzügyeid ugyan kis mértékben, de végre javulni kezdenek.

Vízöntő 1. 21. – 2. 18.

Olyan érzelmek és kapcsolati dinamikák kerülhetnek felszínre, 
amelyeket eddig félretoltál, mert kényelmetlennek érezted őket. Ideje 
kimondani magadnak azt, amit eddig talán csak sejtettél: valamit el 
kell engedned ahhoz, hogy az új megérkezhessen az életedbe! 

Skorpió 10. 23. – 11. 22.

Szokatlanul csendesebb, visszahúzódóbb hangulatban találhatod ma­
gad, de ez egyáltalán nem baj. Most nem az a dolgod, hogy azonnal 
döntésre juss, hanem az, hogy észrevedd, mi az, amit lezáratlanul 
cipelsz magaddal! Új lendületet kaphatsz ahhoz, hogy magad mögött 
hagyd az elmúlt hetek érzelmi ködét. 

Bak 12. 21. – 1. 20.

Érzelmi és anyagi bizonytalanság maradt benned az elmúlt idő­
szakból. Most nem az a feladat, hogy azonnal megoldj mindent, 
hanem az, hogy megértsd, mi az, ami valóban fontos neked, és mi 
az, amit csak megszokásból tartasz életben. Egy szokatlan ötlet 
vagy váratlan inspiráció mutat új utat.

Halak 2. 19. – 3. 20.

Olyan felismerések érkezhetnek, amelyek a baráti kapcsolataidat, 
közösségi szerepeidet és jövőbeli terveidet érintik. Érdemes figyelned 
arra, hol adsz túl sokat, és hol nem kapsz eleget vissza. A stabilitás 
iránti igényed most friss inspirációval találkozik.   

Székesfehérvár idén is csatlakozott a Bach 
Mindenkinek Fesztivál országos programsoro­
zatához. Az előttünk álló két vasárnap korálok 
és átiratok hangzanak el az evangélikus 
templomban rendezendő eseményeken.

A Bach Mindenkinek Feszti-
vált tizenkettedik alkalommal 
rendezik meg az 1685. március 
21-én született géniusz, Johann 
Sebastian Bach tiszteletére. A 
zeneszerző születésnapjának 
környékén bő két héten át a Kár-
pát-medence háromszáz települé-
sén több száz eseménnyel várják 
a komolyzene kedvelőit. 
„A Bach Mindenkinek Fesztivál 
nevében is vállalt missziója, hogy 
a magas kultúrát a talán valaha élt 
legnagyobb zenei géniusz munkássá-
gát fel- és bemutatva, nagyszerű és 
elkötelezett fellépők előadásában a 
lehető legszélesebb közönséghez vi-

Brian Friel, Molnár Ferenc, Székely Csaba 
és Torma Tamás darabjait nézhetik meg az 
érdeklődők a V54 Színház és Kultúrtérben a 
következő időszakban.

Az Örökség Csoport előadásá-
ban kerül színre március 20-án, 
pénteken Molnár Ferenc Marsall 
című egyfelvonásos színműve 
Somos Ákos rendezésében. A 
molnári színház legjobb hagyo-
mányait idéző színműben sok 
szellemes, feszült párbeszéd, 
izgalmas viszonyok, féltékenység 
jelenik meg. Az utolsó percekig 
nem tudhatjuk, ki nevet a végén, 
és milyen lesz az a nevetés. Csak 
egy dolog biztos: a színpadon 
az orvos mindig a darab végén 
érkezik!
Másnap, március 21-én Székely 
Csaba Semmit se bánok című 
„múltpiszkáló” darabját nézhetik 
meg az érdeklődők a Péntek 3 
Tejátrum tolmácsolásában, Bar-
tyik Gábor rendezésében. A mű 
a múltban elkövetett bűnökről és 
ki nem beszélt tetteinkről szól.
Március 22-én, vasárnap – ugyan-
csak 19 órai kezdettel – Brian 
Friel Pogánytánca kerül műsorra 
a Marconi Projekt előadásában, 
Micskó Zoltán rendezésében. Ez 
egy történet a tökéletlen emberi 
létezésről, a családról vagy annak 
hiányáról, a szeretetvágyról, ar-
ról, hogy az idők megváltoznak, 

Huszonhárom iskola több mint ezerkétszáz 
résztvevője lesz jelen az idei Fehérvári Diák­
napokon, amelyet március huszonhatodika és 
huszonnyolcadika között rendeznek meg. A 
legnagyobb ifjúsági összművészeti fesztivá­
lon a középiskolások és a felső tagozatosok 
mutatják meg tehetségüket.

Több mint ezerkétszáz általános 
és középiskolás fiatal jelentke-
zett az idei Fehérvári Diákna-
pokra: a város diákjai tizenöt 
kategóriában, összesen négy-
százharmincegy produkcióval 
és alkotással mutatkoznak be. A 
legnépszerűbb színpadi műfaj a 
könnyűzene és a sótájm: 
előbbiben negyvenkilenc, utób-
biban negyvennyolc műsorszám 
szerepel a programban. Az 
alkotói területek közül a képző-, 
nép- és iparművészet bizonyult 
a legvonzóbbnak, ezekben a 
kategóriákban hatvanegy munkát 
értékel majd a szakmai zsűri.
Székesfehérvár több mint ötven 
alap- és középfokú intézményé-
ből huszonhárom csatlakozott 
az idei rendezvényhez, összesen 
ezerkétszáztizennyolc részt
vevővel. A legtöbb produkciót és 
alkotást, összesen nyolcvanegyet 
a Tóparti Gimnázium és Művé-
szeti Szakgimnázium nevezte a 
kulturális seregszemlére, a Gor
sium Gimnázium és Szakgimná-
ziumból hatvankét jelentkezés 
érkezett, míg a Vasvári Pál 
Gimnázium és a Kodolányi János 
Gimnázium egyaránt ötven-ötven 
nevezéssel képviselteti magát. 
Versenyen kívül, egy produkció-
val bemutatkozik a Székesfehér-

Szakál Antal-emlékkiállítás nyílik március 
huszadikán, pénteken 17 órakor az Öreghegyi 
Közösségi Házban.

Szakál Antal (1933–2023) 
képzőművész és tanár életét az 
alkotás, a tanítás és a közös-
ség szolgálata határozta meg. 
Művészetét a természeti élmé-
nyek, az ember iránti figyelem 
és a derűs humanizmus jellemzi. 
Generációk vallják mesterüknek 
Székesfehérváron és azon túl. 
A kiállítást Bobory Zoltán költő 
nyitja meg, közreműködnek az 
Alba Regia Alapfokú Művészeti 
Iskola táncosai.
A tárlat május 29-ig látogatható 
hétfőtől péntekig 15 és 19 óra kö-
zött, szombaton 10-től 18 óráig.

	 Komolyzene	

Bach-korálok 
és -átiratok

	 Színház	

A Marsalltól 
a Pogánytáncig

	 Diáknapok	

Művészet, 
közös élmények

	 Kiállítás	

Generációk mestere

tül szólalnak meg. A produkció 
végén a város kedvelt alakja, Kati 
néni, Fehérvár híres fertályos as�-
szonya tolja be kocsiját, miközben 
Mezőföld falvai, valamint a helyi 
sváb, rác és cigány közösségek 
táncai is megjelennek.
Az Alba Regia Táncegyesület 
az április 27-i előadásra iskolai 
csoportok jelentkezését is várja, 
melyek tagjai kedvezményes áron 
vásárolhatják meg jegyeiket.

gye el, a küldetést szem előtt tartva, 
minden esetben ingyenesen” – ol-
vasható a rendezvény honlapján, 
ahol a teljes programkínálatban 
a Fejér vármegyei események is 
szerepelnek.
A fehérvári evangélikus temp-
lomban a március 22-én, vasár-
nap 10.30-kor kezdődő istentisz-
teletet Bach-korálok teszik még 
magasztosabbá, a programok 
pedig március 29-én, vasárnap 
zárulnak. A 17 órakor kezdődő 
hangversenyen korálok és átira-
tok hangzanak el az Ökumenikus 
Kórus előadásában. Az énekkart 
Tóka Szabolcs orgonaművész 
kíséri. Szólót játszik Bőjtös Ber-
talan (vibrafon), Bőjtös Boldizsár 
(orgona), György Roland (kla-
rinét) és Szennai Rebeka (fuvo-
la). Vezényel: Csekéné Bányai 
Erzsébet.

és a történelem hogyan söpör át 
rajtunk.
Sorstragédia helyett önsorsrontó 
tragédiát mutat be Torma Tamás 
darabja, az Inkább élnék Árká-
diában. A történet egy budapesti 
albérlet falai között játszódik, 
hőse és áldozata egy személyben 
Kemenes Róbert. De hiába a 
kulcsra zárt ajtók, ha egyrészt a 
digitális világ pittyegése, más-
részt pedig a ráció testet öltött 
hangja sem hagy neki nyugtot. 
Ezt az előadást március 23-án, 
hétfőn 19 órakor nézhetik meg 
a kíváncsiak a V54 Színház és 
Kultúrtérben.

vári Diáktanács is.
Az összesítésből jól látszik, hogy 
erős az alkotóművészeti jelenlét: 
a képző-, nép- és iparművészeti 
munka mellett a fotó kategóriába 
harminckét, a médiakommuni-
kációba huszonhat pályamű ér-
kezett. A vers- és prózaírás idén 
is népszerű, ebben a műfajban 
negyvenkilenc pályaművet adtak 
be a diákok.
A színpadi mezőnyben a könnyű
zene vezet szintén negyvenkilenc 
fellépővel, a több művészeti ágat 
ötvöző sótájm pedig negyven�-
nyolc műsorszámmal szerepel a 
programban. A vers- és próza-
mondás kategóriában negyven-
öt produkció hangzik el.
A diáknapok központi helyszí-
ne a Székesfehérvári Közösségi 
és Kulturális Központ lesz: itt 
zajlik a vers- és prózamondás, 
de itt tartják az irodalmi kon-
zultációkat is. Ugyanitt látható 
a képző-, nép- és iparművészeti, 
valamint a fotó, film, animációs 
és reels videó, illetve médiakom-
munikáció kategóriák kiállítási 
anyaga. A honismeret kategória 
szakmai konzultációjának az 
Egyházmegyei Látogatóközpont 
ad otthont. A könnyűzenészek 
a Petőfi Kultúrtanszéken lépnek 
fel, a színjátszók, az énekesek és 
a kórusok a Szent István Hit
oktatási és Művelődési Házban, 
a komolyzenészek a Hermann 
László Zeneművészeti Szakgim-
náziumban, a népzenészek, 
néptáncosok és mesemondók a 
Táncházban. A sótájm fő hely-
színe szintén a Táncház, míg a 
kategória légtornászai a VOK-ban 
várják a közönséget.
A szervezők idén is neves szak-
embereket kértek fel zsűrizésre. 
Az arra érdemes teljesítményeket 
arany-, ezüst- és bronzfokoza-
tú oklevelekkel ismerik el. A 
legkiemelkedőbb produkciók és 
alkotások kategóriadíjat, illetve 
különdíjat kapnak, gazdára talál 
a város nagydíja, valamint a kü-
lönleges fesztiváldíj is. A pont-
számítási rendszerben az iskolák 
produkciói által elért pontszámot 
a benevezett produkciók számá-
hoz arányosítják, így a fesztivál-
díjat a legeredményesebb iskola 
viheti haza.
A rendezvények megtekintése 
mindenki számára nyitott és 
ingyenes: a szervezők és a szín-
padra lépők várják a nézőtérre 
barátaikat, családtagjaikat és 
valamennyi érdeklődőt!  
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TÁRSASHÁZA BIZTOS KEZEKBEN!
SZÉPHŐ Zrt. Társasházkezelés

Vállaljuk társasházak
• közös képviseletét,
• könyvelését,
• teljes körű jogi képviseletét

Ezenfelül vállalunk
• társasházi tanácsadást,
• energetikai tanúsítvány készítését,
• szakértői véleményezést,
• hőkamerás felvétel készítését.

Készséggel állunk rendelkezésére az alábbi elérhetőségeken:
• tarsashazkezeles@szepho.hu
• 22/541-300
• www.szepho.hu

Miért válassza a SZÉPHŐ Zrt. társasházkezelést?
• a SZÉPHŐ Zrt. által kezelt házak közös képviselői a nap 24 órájában állnak
   rendelkezésre;
• kedvező díjszabású, jó ár/érték arányú szolgáltatás;
• szakmai tapasztalat 70 éves múlttal;
• stabil, a lakosság érdekeit figyelembe vevő önkormányzati tulajdonosi háttér;
• kiegyensúlyozott pénzügyi környezet;
• ellenőrzött működés: rendszeres és eseti ellenőrzés minden tevékenységre;
• szigorú pénzügyi, számlaigazolási és szerződéskötési szabályozás;
• 0-24 órás diszpécserszolgálat a távhővel ellátott ingatlanok esetében hétvégén
   és ünnepnapokon is.

Megnyílt Fehérvár új kultúrkávézója
Pál Loránd

Pénteken a Juhász Gyula utcában megnyílt 
Székesfehérvár legújabb kultúrkávézója. 
A Rajzos névre hallgató kávézó és bár élő 
zenével, improvizációs színházzal, könyv­
bemutatókkal, felolvasóestekkel és számos 
más kulturális programmal várja vendégeit. 

Családtagok, barátok és az első 
vendégek zsúfolásig megtöltötték 
a Juhász Gyula utcai helyiséget, 
ahol a régi farmerbolt helyén 
pénteken hivatalosan is megnyílt 
a Rajzos, Székesfehérvár legújabb 
kultúrkávézója.
Az ünnepélyes megnyitót tartó 
Cser-Palkovics András polgármes-
ter szerint az új kávézó jó hangu-
latot hoz, és egyben lehetőséget 
jelent, hogy egy új helyszínen 
lehessen találkozni, beszélgetni, 
koncertet hallgatni, vagy csak be-
ülni egy finom kávéra. Az új hely 
kultúrát is hoz, és a közösséget is 
erősíti.
A Rajzos kitalálója és tulajdonosa, 
a civilben dizájner Horti Péter 
tervei között nem szerepelt, hogy 
belevág a vendéglátásba, de egy 
nyaralás mindent megváltoztatott: 
Szicíliában jártak, ahol annyira 
kedvesen fogadták őket, hogy úgy 
gondolták, egy ilyen helyre itthon 
is szükség van. Így amint hazajöt-
tek, már egyértelmű volt szá-

A Rajzos minden pénteken és szombaton élő 
zenével várja vendégeit, de könyvbemuta-
tók, felolvasóestek és improvizációs színház 
is szerepel a programok között, melyekről 
további információ a kávézó közösségi 
oldalán olvasható! 
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Köztéri órával gazdagodott a belváros
Pál Loránd

Új köztéri alkotással gazdagodott Székes­
fehérvár belvárosa: pénteken délután avatták 
fel azt a köztéri órát, amelyet Kovács András 
órásmester Ecsedi Mária képzőművésszel és 
Diós Tibor kovácsmesterrel közösen készített.

A Hermann László zeneiskola har
sonakvintettjének előadását követően 
avatták fel a város új köztéri óráját, 
amely a Fő utcán, a Vörösmarty 
Színház sarkánál kapott helyet. El-
sőként Székesfehérvár országgyűlési 
képviselője köszöntötte a megjelen-
teket, majd örömét fejezte ki, hogy 
egy újabb alkotással gazdagodott a 
belváros. Vargha Tamás elmondta: 
bízik benne, hogy a mai világban, 
okostelefonnal a kézben is vissza-
visszatérünk a régmúltba, amikor egy 
köztéri óra nagyon fontos volt, hiszen 
ha randevút beszélt meg egy fiatal 
pár, akkor tudni kellett a pontos időt, 
és kellett egy találkozási hely, ami 
most újra meglesz! 
Cser-Palkovics András polgármester 
úgy fogalmazott, hogy az új köztéri 
óra összefogással valósult meg, amely 
elsősorban az alkotóknak köszön-
hető: „Az új óra művészeti alkotásnak 
tekinthető. Ötlete a fehérváriaktól jött, 
hiszen a város polgárai közül számosan 
kértek már régóta egy új, díszes órát.” 
Az alkotás születéséről Kovács 
András számolt be. Az órásmester 

A beruházás kilencmillió forintból valósult 
meg, ebbe a tartószerkezet, az óra, a talap-
zat elkészítése és a bekötés is beleértendő
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mukra, hogy nyitnak egy új bárt 
Fehérváron: „Ez is lett a védjegyünk: 
nyitunk egy kávézót, ami kicsit mi 
magunk vagyunk. Nem pusztán 
italmérés, hiszen koncertek, improvi-
zációs zene, beatbox is lesz. Próbálunk 
kultúrát hozni a Fő utcára!”
Lehrner Zsolt alpolgármester, a vá-
rosrész önkormányzati képviselője 
is örömét fejezte ki, hogy Székesfe-
hérvár történelmi belvárosa újabb 
kultúrkávézóval gazdagodott. 
Mint mondja, már az is kurió-
zum, ahogy a Rajzos elkészült: „A 
tulajdonos odaadta a kulcsot Márffy 
Gabriella festőművésznek, hogy úgy 
csinálja meg, ahogy szeretné. Más-
részt élő zene is lesz az alagsorban, 
terasszal is készülnek, és felolvasó
esteket is fognak tartani.”

elmondta, hogy másfél éves munka 
végeredményét láthatjuk, amely 
szimbóluma lehet Fehérvárnak. A 
város motívumai főleg a fejdíszen 
fognak érvényesülni, de a címer 
megtalálható a számlapon is, a külső 
tok pedig teljesen egyedi kovácso-
lásos technikával készült. Az óra 
különlegessége számlapvilágításában 
rejlik, ugyanis nincsenek árnyékok: 
„Amikor polgármester úr megbízott a 
munka elvégzésével, azt mondta, hogy az 
méltó legyen Fehérvárhoz. Ecsedi Máriát 
kértem fel a tervekhez, Diós Tibort a 
kovácsoltvas szerkezet megvalósítására, 
én pedig az óraszerkezetet készítettem.” 
A köztéri óra avatóján az alkotók 
és a városrészben élők mellett jelen 
volt Lehrner Zsolt alpolgármester, a 
belváros önkormányzati képviselője 
is. A míves szerkezet pedig mostantól 
éjjel-nappal jól láthatóan mutatja a 
pontos időt! 



21Közéleti hetilap SPORT FEHÉRVÁR

A rájátszás sűrűjében a VolánSzezonzáró aranyérmek

Vojvoda nélkül nem megyFélig üres, félig tele

Somos ZoltánSomos Zoltán

Somos ZoltánSomos Zoltán

Miután a Fehérvár Klagenfurt elleni ne­
gyeddöntője első mérkőzése félbeszakadt, a 
sorozat vasárnap újraindult. Igazi párharc van 
kialakulóban, melyben mindkét csapat szoros 
meccsen szerzett egy-egy hazai győzelmet. 

Jordan Murray szerencsére jobban 
van, bár sok információ nincs a KAC 
játékosának állapotáról. Az első 
meccsen újraélesztett hátvéd esete 
persze sokkolta a játékosokat, de a 
párharcnak folytatódnia – pontosab-
ban újrakezdődnie – kellett. Vasár-
nap Klagenfurtban sokáig egygólos 
hátrányban volt a Hydro Fehérvár 

Az elmúlt hétvégén Budapesten került meg­
rendezésre az U16-os és U15-ös fedett pályás 
többpróba magyar bajnokság. A fehérvári 
atléták mind a lányok, mind a fiúk csapat
versenyében aranyérmet nyertek!

A lányok ötpróbában, míg a fiúk 
hatpróbában mérték össze tudá-
sukat. A kétnapos verseny végén 
az Alba Regia Atlétikai Klub két 
bajnoki címet, egy egyéni ezüst- és 
egy egyéni bronzérmet is ünne-
pelhetett. Babos Rita tanítványai 
izgalmas, kiélezett küzdelemben 
mindkét csapatbajnoki címet meg-
szerezték, a lány- és a fiúcsapat is 

Másodszor kapott ki egymás után az Alba 
Fehérvár a kosárlabda-bajnokságban. A 
zalaegerszegi vereség azért is fájó, mert a 
közvetlen riválisok közben nyertek. Szombaton 
sem lesz könnyebb, amikor a Szombathely 
érkezik a Gáz utcába.

Vojvoda Dávid, az Alba csapat
kapitánya a válogatott felkészülése 
elején szenvedett sérülést, és bár he-
tek óta itthon kezelik, az utóbbi két 
bajnokin nem játszhatott. Márpedig 
ezeket pont annyira szoros csatában 
vesztette el a fehérvári csapat, hogy 
feltételezhetjük: Vojvoda mindig 
szállított pontjaival elérhetett volna 

Tiszakécskén megszakadt a Videoton győ­
zelmi sorozata. A veretlenségi viszont nem, 
hiszen döntetlent játszottak a fehérváriak, 
akik vasárnap itthon folytatják az NB II-es 
bajnokságot.

Ahogy Cser-Palkovics András 
polgármester a Fehérvár Televízió 
Kezdőkör című műsorában elárul-
ta, a fehérvári futballkub jövőjét 
meghatározó tárgyalások során 
négy lehetséges befektető, illetve 
tulajdonosjelölt van még a kalap-
ban. Van köztük tisztán magyar és 
külföldi, de van „vegyes” is, vagyis 
külföldi cég hazai képviselője. 
Hogy szponzor vagy tulajdonos 

Erdély Csanád gólja is kellett a hazai győzelemhezA dobogó tetején a fehérvári lányok, előttük edzőjük, Babos Rita

Philmore (31) és Tóth Ádám csatáját is az egerszegi center nyerte
A fehér mezes Bódi Ádám személyében korábbi Vidi-játékos is az ellenfelet erősítette 
Tiszakécskén
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AV19, aztán amikor már kapus nél-
kül rohamozott, kapott még két gólt. 
Már ez is vérbeli, rájátszáshoz méltó 
csata volt, hát még a keddi fehérvári 
meccs! Erdély Csanádéknak ezen 
már összejött a fordítás, a második 
harmadban ütött két góllal és önfel-
áldozó küzdéssel nyertek 2-1-re. 
Így csütörtökön este egálról folyta-
tódik a negyeddöntő Klagenfurtban. 
És már biztos, hogy lesz még leg
alább egy összecsapás a MET Aréná
ban is, ezen a héten szombaton. Az 
erőviszonyok kiegyenlítettek, de 
ahhoz, hogy bravúrral továbbjusson, 
egyszer nyernie kell idegenben a 
Volánnak! 

a dobogó legfelső fokára állhatott 
fel. Az aranyérmes lánycsapat 
tagjai Miklós Eszter, Szabó Niobé 
Dóra, Tamás Emma Sára és Skou-
mal Emma Hanga voltak. A fiúké 
pedig Grosz Zsombor, Gyovai Ger-
gely, Farkas Zalán és Anda Dániel. 
Az egyéni versenyben Grosz 
Zsombor az U16-os mezőnyben 
hatpróbában szerzett ezüstérmet, 
ugyanitt Gyovai Gergely negyedik 
helyen végzett. Miklós Eszter az 
U16-os lányok között lett bronz
érmes, mindössze két ponttal 
megelőzve csapattársát, Szabó 
Niobé Dórát. Az U15-ös fiúk kö-
zött Farkas Zalán szerzett értékes 
negyedik helyezést.

két győzelmet is a csapat a Körmend 
és a Zalaegerszeg ellen. Persze hiba 
lenne ezzel felmentést adni, mert a 
zalai meccsen többször is vezetett, 
és csak az utolsó negyedben csuk-
lott össze az Alba, aminek vélhetően 
pszichés okai is vannak. Márpedig 
a rájátszásban, de már az azért foly-
tatott küzdelemben is végzetesek 
lehetnek az ilyen kihagyások. 
Oliver Vidin csapata nincs kedvező 
helyzetben, miután a Kaposvár és 
a Debrecen már jobban áll nála. 
Szombaton persze lehetne javítani, 
de a nemzetközi porondon is remek-
lő Falco ellen ehhez mindenkitől 
több kell. Még akkor is, ha Vojvoda 
ismét bevethető lenne. 

érkezik végül, az hamarosan kide-
rül, a csapatnak addig is a pályán 
kell bizonyítania, hogy érdemes a 
befektetői bizalomra. 
Tiszakécskén tipikusan a félig üres 
vagy félig tele pohár dilemmáján 
rágódhattak a szurkolók, mert a 
Vidi öt győzelem után ezúttal hiába 
vezetett, végül 1-1-es döntetlent ját-
szott. A tavaszi menetelés azonban 
még így is meggyőző, ráadásul va-
sárnap hazai pályán ismét legyőz-
hetőnek tűnő ellenfél következik. 
Igaz, ahogy ebben a ligában senkit, 
úgy a Kozármislenyt sem lehet 
magától értetődő módon leírni, így 
főleg támadójátékban, a helyze-
tek értékesítésében kell javulni a 
tiszakécskei meccshez képest.  
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A Ráchegy közel 
kétszáz éves keresztje

A kereszt felirata

A Liszka-keresztet 1881-ben, majd 2008 körül is restaurálták

Németh Zoltán

A Liszka-kereszt a Ráchegy egyik, ha nem 
a legrégebbi köztéri alkotása. Jövőre már 
felállításának kétszázadik évfordulóját 
ünnepelhetjük.

Székesfehérvár vallási témájú 
köztéri alkotásairól szóló soro-
zatunk keretében a Fehérvár 
magazinban és az fmc.hu oldalon 
korábban már foglalkoztunk a 
Pénzes-kereszt, a Halász-kereszt, 
a különleges időkapszulát rejtő 
Vida-kereszt vagy a Radványi–
Pap-kereszt történetével. A Ma-
roshegyen található kereszt törté-
netét is megidéztük, ez az alkotás 
a város legrégebbi keresztjei közé 
tartozik, 1874-ben állították a 
helyi lakosok. Van azonban ennél 
is régebbi keresztje Székesfehér-
várnak: az 1808-as Beke Horváth–
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Stagl-kereszt történetét is bemu-
tattuk. A Nagy–Héger-kereszt 
történetét is felkutattuk, nemrég 
pedig a Csizmadia–Nagy-kereszt 
sorsával foglalkoztunk.
Kirándulásunk ezúttal Ráchegyre 
visz, azon belül is a Becskereki és 
a Bánáti utca sarkára. Itt található 
a Liszkai-kereszt, mely a város-
rész egyik, ha nem a legrégebbi 
köztéri alkotása.
Felállításáról annyit tudunk, hogy 
Liszka Jánosnak köszönhető, róla 
kapta a nevét is. Alkotója nem 
ismert, az azonban biztos, hogy 
1827-ben került a helyére. Később 
több restauráláson is átesett, 
előbb 1881-ben, legutóbb pedig 
2008 környékén. A keresztet kis 
vaskerítés veszi körül nyitható 
kiskapuval, melyhez kőből kira-
kott járda vezet.
Felirata: „A Megfeszíttetett Naza
rethi Jésus Dücsösségére Nemes 
Liszka János költtségén állíttatott 
1827 ik Esztendökben.”
Ahogy a Köztérkép is jelzi, a posz-
tamens felső részén olvasható 
egy másik felirat is, ez vélhetően 
kapcsolódik az 1881-es restaurálá-
sához: „BM ÉS PJ 1881”.
A Liszkai-kereszt a város többi 
vallási témájú köztéri alkotásához 
hasonlóan a korelnökök között 
szerepel. Reméljük, még hosszú 
évtizedekig, évszázadokig a város-
rész látképének szereplője lesz! 



A Fehérvár Televízió műsora március 21-től március 27-ig

   
A hírszerkesztőség ügyeletes száma: 30 901 4150 
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00:00  Képes hírek
07:00  Híradó 
07:20  Együtt magazin 
07:45  Fehérvári beszélgetések 

– Vakler Lajos vendége 
Derzsi János

08:15  Internetes ügyeink
08:35  On-off
09:00  Képes hírek
11:00  Együtt magazin – ismétlés
11:25  Fehérvári beszélgetések 

– ismétlés 
11:55  Amit a kórházról 

tudni érdemes
12:15  Természetesen, 

egészségesen
13:00  Képes hírek
15:55  A bölcs kutya tanításai
16:15  Harmonia Albensis: 

Salzburgi mise
17:00  Híradó
17:20  Paletta 
17:50  Hírek
17:55  Fehérvári beszélgetések 

– Vakler Lajos vendége 
Váradi Eszter Sára

18:25  Honvéd7 
18:45  Köztér Extra – 

bemutatkoznak a 
képviselőjelöltek

19:00  Híradó – ismétlés
19:20  Kezdőkör
20:10  Hírek – ismétlés
20:15  Köztér Extra – 

bemutatkoznak a 
képviselőjelöltek

20:30  Videoton FC–
Kozármisleny-
labdarúgómérkőzés 
közvetítése felvételről

22:00  Híradó – ismétlés
22:20  Képes hírek

00:00  Képes hírek
07:00  A hét hírei
07:20  A Fehérvár Televízió 

archívumából
07:55  Fehérvári beszélgetések 

– Vakler Lajos vendége 
Szilvási-Grund Helga

08:25  Sztárportré
08:45  Képes hírek
10:55  Határaim
11:35  Fehérvári beszélgetések 

– ismétlés
12:05  Aranymetszés
13:00  Képes hírek
15:45  Savaria Filmszemle: 

Asszírok hagyatéka 
17:00  Híradó
17:20  Együtt magazin 
17:45  Hírek
17:50  Fehérvári beszélgetések 

– Vakler Lajos vendége 
Derzsi János

18:20  Nézőpontok
19:00  Híradó – ismétlés
19:20  Együtt – ismétlés
19:45  Hírek – ismétlés
19:50  Köztér Extra – 

bemutatkoznak a 
képviselőjelöltek

20:05  Fehérvári beszélgetések 
– ismétlés

20:35  Köztér Extra – 
bemutatkoznak a 
képviselőjelöltek

20:50  Kalotaszegtől Moldváig: 25 
éves a Kallós Alapítvány

21:25  Internetes ügyeink
21:45  Savaria Filmszemle: 

Székely napraforgók
22:35  Híradó – ismétlés
22:55  Képes hírek

00:00  Képes hírek
07:00  Híradó
07:20  Paletta 
07:50  Fehérvári beszélgetések 

– Vakler Lajos vendége 
Váradi Eszter Sára

08:20  Honvéd7
08:40  Kezdőkör
09:30  Képes hírek
11:00  Paletta – ismétlés
11:30  Fehérvári beszélgetések 

– ismétlés
12:00  Honvéd7 – ismétlés 
12:20  Természetesen, 

egészségesen
13:00  Képes hírek
15:55  Savaria Filmszemle: Saját 

művelődési otthonunk
16:55  Egy perc retró
17:00  Híradó
17:20  Forgószínpad
17:50  Hírek
17:55  Internetes ügyeink
18:55  Egy perc retró – ismétlés
19:00  Híradó – ismétlés
19:20  Köztér Extra – 

bemutatkoznak a 
képviselőjelöltek

19:35  Savaria Filmszemle: 
Üzenet Boldogkőről

19:50  Hírek – ismétlés
19:55  Köztér Extra – 

bemutatkoznak a 
képviselőjelöltek

20:10  Kalotaszegtől Moldváig: 
Kallós Zoltán és barátai

20:40  Nézőpontok
21:15  Savaria Filmszemle: 

Vár állott
22:05  Híradó
22:25  Képes hírek

00:00  Képes hírek
07:00  Híradó  
07:20  A bölcs kutya tanításai
08:00  Csak stílusosan!
08:30  Képes hírek
11:00  Természetesen, 

egészségesen
11:30  Savaria Filmszemle: 

Tokaji mozaik
12:00  Aranymetszés
13:00  Képes hírek
15:55  Gyógyult utakon
16:25  Savaria Filmszemle: 

Színek és ízek
17:00  Híradó
17:20  Bajnokok városa
17:45  Hírek
17:50  Köztér
18:25  Savaria Filmszemle: 

Hitet és reményt
19:00  Híradó – ismétlés
19:20  Bajnokok városa
19:45  Köztér Extra – 

bemutatkoznak a 
képviselőjelöltek

20:00  Hírek – ismétlés
20:05  Bajnokok városa – ismétlés
20:30  Köztér Extra – 

bemutatkoznak a 
képviselőjelöltek

20:45  Fehérvár AV19–Klagenfurt-
jégkorongmérkőzés 
közvetítése felvételről

22:45  Híradó – ismétlés
23:05  Képes hírek

2026. 03. 27. PÉNTEK

00:00  Képes hírek
07:00  Híradó  
07:20  Köztér  
07:55  Bajnokok városa
08:20  Képes hírek
11:00  Köztér – ismétlés
11:35  Bajnokok városa – ismétlés
12:00  On-off 
12:20  Aranymetszés
13:00  Képes hírek
15:55  Múltunk és jelenünk: 

Lehetnek-e hunok az 
avar temetőben?

16:45  Savaria Filmszemle: 
Teremtő 

17:00  Híradó
17:20  Agrárinfó
17:50  Hírek
17:55  Nálatok mizu? 
19:00  Híradó – ismétlés
19:20  Köztér Extra – 

bemutatkoznak a 
képviselőjelöltek

19:35  Hírek – ismétlés
19:40  Köztér Exta – 

bemutatkoznak a 
képviselőjelöltek

19:55  Nálatok mizu? – ismétlés
20:55  Kalotaszegtől Moldváig: 

Kallós-emlékest
21:25  Táncra, magyar!
23:30  Híradó – ismétlés
23:50  Képes hírek 

Kiemelt ajánlatunk: március 23-tól minden nap: Bemutatkoznak a képviselőjelöltek

00:00  Képes hírek
07:00  Híradó 
07:20  Köztér
07:55  Agrárinfó 
08:25  Aranymetszés
09:10  Csak stílusosan!
09:35  Fehérvári beszélgetések
10:00  A XVI. Fehérvári Versünnep 

döntője – élő közvetítés 
12:00  Fehérvári beszélgetések
12:40  Híradó – ismétlés
13:00  Egy perc retró 
13:05  Nézőpontok
13:50  Természetesen, 

egészségesen
14:20  Út az újrakezdéshez
14:40  Honvéd7
15:00  Szabadság a hegyen
15:55  Agrárinfó – ismétlés
16:25  Kvantum
17:00  Hírek
17:05  Sztárportré
17:25  Fehérvári beszélgetések 

– Vakler Lajos vendége 
Rácz Katalin

17:55  Bakancsban és 
uszonyban a Föld körül

18:25  Savaria Filmszemle: A 
váci Nagyboldogasszony-
székesegyház megújítása

19:00  Hírek – ismétlés
19:05  Fehérvári beszélgetések 

– ismétlés
19:35  FEHA19–Brassó-

jégkorongmérkőzés 
közvetítése felvételről

21:35  Nézőpontok 
22:20  Hírek – ismétlés
22:25  Képes hírek

00:00  Képes hírek
09:00  Bajnokok városa
09:25  Sztárportré
09:45  Savaria Filmszemle: 

Aranybástya party
10:00 Hírek – ismétlés
10:05  Fehérvári beszélgetések 
10:35  Amit a kórházról 

tudni érdemes
11:05  Fehérvári beszélgetések
11:35  Köztér 
12:10  Fehérvári beszélgetések
12:40  Hírek – ismétlés
12:45  Múltunk és jelenünk: 

Hunok és avarok
13:40  Aranymetszés
14:25  Tiber László-portré
14:50  Aranymetszés
15:35  Nézőpontok
16:25  Kvantum
17:00  A hét hírei 
17:20  Fehérvári beszélgetések 

– Vakler Lajos vendége 
Szilvási-Grund Helga

17:55  Bakancsban és 
uszonyban a Föld körül

18:30  Csak stílusosan!
19:00  A hét hírei – ismétlés
19:20  Üzen a múlt
20:05  Alba Fehérvár–

Szombathely-
kézilabdamérkőzés 
közvetítése felvételről

21:25  Fehérvár–Klagenfurt-
 jégkorongmérkőzés 

közvetítése felvételről
23:25  A hét hírei – ismétlés
23:45  Képes hírek 
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2026. 03. 22. VASÁRNAP 2026. 03. 23. HÉTFŐ 2026. 03. 24. KEDD 2026. 03. 25. SZERDA 2026. 03. 26. CSÜTÖRTÖK

06.00  Jó reggelt, Fehérvár! – 
minden félórában friss 
hírek, programajánló, 
közlekedési információk, 
kék hírek 

	 Műsorvezető:	Schéda	
Zoltán	Hírszerkesztő:	
Germán Márton

09.10  Hogy is volt? – 
történelmi kalandozás 
Vendég:	Korik	Péter	

10.00		 Fehérvári	délelőtt:	napi	
aktualitások szórakoztató 
formában,	helyi	szakértők,	
szakemberek részvételével

11.40  Fehérvári sportlegendák
12.10  Második terítés
13.00  Hírek félóránként 

Hírszerkesztő:	
Szöllősi	Attila

13.10  Vastaps Fókuszban a 
Vörösmarty	Színház	
premierjei 

14.10		 Kertészeti	magazin	
Vendég:	Németh	László

15.00  Hírek 15 órakor
	 Készült	a	Médiatanács	

támogatásával, a 
Médiatanács Támogatási 
Program	keretében

15.10		 Kézműveink	Vendégek:	
a	Fehérvári	Kézművesek	
Egyesülete	tagjai

17.10		 Nézőpontok
	 Palkó	Zsuzsi	vendégei:	

Kerecsényi	Gergely,	
Pécsi	Bálint,	Gerencsér	
István (Gege)

18.10  Fehérvári beszélgetések 
– Családi magazin 
Szerkesztő:	Palkó	Zsuzsi

19.10  Fehérvári beszélgetések 
Szerkesztő:	Kiss	György

20.10  Fehérvári beszélgetések 
–	Határaim	Szerkesztő:	
Kiss-Dávid	Renáta

2026. 03. 27. PÉNTEK

08.00		 Friss	hírek,	időjárás	és	

közlekedési információk 

	 Fehérvári	hétvége:	

életmód, kulturális 

programajánlatok, 

kikapcsolódási 

lehetőségek	

Székesfehérvár	és	Fejér	

vármegye	egész	területéről	

	 Hírszerkesztő:	Kiss-

Dávid	Renáta

08.10		 Internetes	ügyeink	Vendég:	

dr.	Czenczi	Anikó

09.10  Hogy is volt? – 

történelmi kalandozás 

Vendég:	Korik	Péter

10.10		 Kertészeti	magazin	

Vendég:	Németh	László

11.10		 Cseperedő	–	minden,	

ami baba és mama

12.10		 Lélekbúvár

13.40		 Zöldellő	utakon

15.10		 Hűha!	–	Technológia	

és	tudomány	érthetően	

Vendég:	Theisz	György

16.40		 Lokálpatrióta

18.10  Fehérvári beszélgetések 

Szerkesztő:	Palkó	Zsuzsi

19.10  Fehérvári beszélgetések 

Szerkesztő:	Sasvári	Csilla

20.10  Fehérvári beszélgetések 

Szerkesztő:	

Gemeiner	Lajos

08.00		 Friss	hírek,	időjárás	és	

közlekedési információk 

	 Fehérvári	hétvége:	

műsorajánló,	

kalendárium, 

névnapok, aktualitások, 

érdekességek

	 Műsorvezető:	Sasvári	

Csilla	Hírszerkesztő:Kiss-

Dávid	Renáta

09.10  Természetesen, 

egészségesen	Vendég:	

Supliczné	Tóth	Mária

10.10		 Gazdát	keresünk	a	

HEROSZ	menhelyén	

élő	kutyáknak	Vendég:	

Krepsz	Gyöngyi

11.10		 Zenéről	szóban	

12.10  Csak stílusosan! 

Vendég:	Pánczél	Anikó

13.05		 A	táncdalfesztiváloktól	

napjainkig

14.10		 Zeneturmix	Műsorvezető:	

Kiss	György	

18.10  Fehérvári beszélgetések 

Szerkesztő:	Palkó	Zsuzsi

19.10  Fehérvári beszélgetések 

Szerkesztő:	Sasvári	Csilla

20.10  Fehérvári beszélgetések 

Szerkesztő:	

Gemeiner	Lajos

2026. 03. 21. SZOMBAT

06.00  Jó reggelt, Fehérvár! – 
minden félórában friss 
hírek, programajánló, 
közlekedési információk, 
kék hírek 

	 Műsorvezető:	Schéda	
Zoltán	Hírszerkesztő:	
Germán Márton

09.10		 Autófitnesz	Vendég:	
Polgár	Tibor

10.00		 Fehérvári	délelőtt:	napi	
aktualitások szórakoztató 
formában,	helyi	szakértők,	
szakemberek részvételével

11.40		 KRESZ-percek	Vendég:	
Ábrahám Csaba

12.10  Második terítés
13.00  Hírek félóránként 

Hírszerkesztő:	
Szöllősi	Attila

13.10		 Illemtan	Vendég:	
Óber	László

14.10		 Katasztrófavédelmi	percek	
Vendég:	Koppán	Viktor	
tűzvédelmi	főelőadó

15.00  Hírek 15 órakor
	 Készült	a	Médiatanács	

támogatásával, a 
Médiatanács Támogatási 
Program	keretében

16.10		 Dojo	önvédelmi	és	távol-
keleti	harcművészeti	
magazin	Vendég:	
Rétlaki	Gábor

17.10		 A	termőföldtől	az	
asztalig	Vendég:	Sziebert	
Gergely, a Fejér

	 Vármegyei	Kormányhivatal	
Agrárügyi	Főosztályának	
vezetője,	főállatorvos

18.10 Fehérvári beszélgetések 
Szerkesztő:	Palkó	Zsuzsi

19.10  Fehérvári beszélgetések 
– Ez itt az én hazám! 
Szerkesztő:	Sasvári	Csilla

	 Készült	a	Médiatanács	
támogatásával, a 
Médiatanács Támogatási 
Program	keretében

20.10		 Internetes	ügyeink	
Vendég:	dr.	Czenczi	Anikó	
Szerkesztő:	Kiss	György

06.00  Jó reggelt, Fehérvár! – 
minden félórában friss 
hírek, programajánló, 
közlekedési információk, 
kék hírek 

	 Műsorvezető:	Schéda	
Zoltán	Hírszerkesztő:	
Germán Márton

09.10		 Munkaügyek	Vendég:	
Pajtók-Vizsolyi	Júlia

10.00		 Fehérvári	délelőtt:	napi	
aktualitások szórakoztató 
formában,	helyi	szakértők,	
szakemberek részvételével

12.10  Második terítés
13.00  Hírek félóránként 

Hírszerkesztő:	
Szöllősi	Attila

13.10		 Szépségmegőrző	
Vendég:	Palásti	Leila

14.10		 Barangoló	Vendég:	
Tarsoly	Péter

15.00  Hírek 15 órakor
	 Készült	a	Médiatanács	

támogatásával, a 
Médiatanács Támogatási 
Program	keretében

15.10		 Cseperedő	–	minden,	
ami baba és mama

16.10  Utazási magazin 
Vendég:	Grosz	Pálma

17.10		 Vörösmarty	kocka	Vendég:	
Gombaszögi	Attila

18.10		 Mindenmentes	Szerkesztő:	
Palkó	Zsuzsi

19.10  Fehérvári beszélgetések 
Szerkesztő:	Sasvári	Csilla

20.10  Fehérvári beszélgetések 
Szerkesztő:	
Gemeiner	Lajos

06.00  Jó reggelt, Fehérvár! – 
minden félórában friss 
hírek, programajánló, 
közlekedési információk, 
kék hírek 

	 Műsorvezető:	Schéda	
Zoltán	Hírszerkesztő:	
Germán Márton

08.10		 Ismerjük	meg	a	
fehérvári kórházat! 
Vendég:	Vida	István

10.00		 Fehérvári	délelőtt:	napi	
aktualitások szórakoztató 
formában,	helyi	szakértők,	
szakemberek részvételével

12.10  Második terítés
13.00  Hírek félóránként 

Hírszerkesztő:	
Szöllősi	Attila

13.40		 Aranymetszés	
15.00  Hírek 15 órakor
	 Készült	a	Médiatanács	

támogatásával, a 
Médiatanács Támogatási 
Program	keretében

15.10  Informatikai retró 
Vendég:	Simon	Nándor

17.10  Fehérvári sportlegendák
17.40  Meseszieszta a 

Szabad	Színházzal
18.10  Fehérvári beszélgetések 

–	Lélekbúvár	Vendég:	
Pap	Csilla	Szerkesztő:	
Palkó	Zsuzsi

19.10  Fehérvári beszélgetések 
– Ez itt az én hazám! 
Szerkesztő:	Sasvári	Csilla

	 Készült	a	Médiatanács	
támogatásával, a 
Médiatanács Támogatási 
Program	keretében

20.10  Fehérvári beszélgetések 
Szerkesztő:	
Gemeiner	Lajos

21.10  Tiszta szex! (16) 
Vendég:	Séllei	Györgyi	

06.00  Jó reggelt, Fehérvár! – 
minden félórában friss 
hírek, programajánló, 
közlekedési információk, 
kék hírek 

	 Műsorvezető:	Schéda	
Zoltán	Hírszerkesztő:	
Germán Márton

09.10		 Állati	dolgok	Vendég:	
Lorászkó	Gábor

10.00		 Fehérvári	délelőtt:	napi	
aktualitások szórakoztató 
formában,	helyi	szakértők,	
szakemberek részvételével

11.40		 Lapszemle	Fehérvár	
magazin írásaiból

12.10  Második terítés
13.00  Hírek félóránként 

Hírszerkesztő:	
Szöllősi	Attila

13.10		 A	Városgondnokság	
műsora

13.40		 Az	vagy,	amit	megeszel!	
Vendég:	Szollár-
Kaczur	Beatrix		

14.10		 Zenéről	szóban
15.00  Hírek 15 órakor
	 Készült	a	Médiatanács	

támogatásával, a 
Médiatanács Támogatási 
Program	keretében

15.35		 Ismerjük	meg	a	fehérvári	
kórházat!	Vendég:	
Gervain Judit

16.10		 Környezetbarát	Vendég:	
Mihály Gyula

17.10		 Filmkocka	Vendég:	Kalmár	
Ádám	és	Buda	Andrea

18.10		 Zöldellő	utakon	
Szerkesztő:	Palkó	Zsuzsi

19.10  Fehérvári beszélgetések 
–	Aranymetszés	
Szerkesztő:	Sasvári	Csilla

20.00  Fehérvári beszélgetések 
Szerkesztő:	
Gemeiner	Lajos


